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Felséges szózat 
ngzott el a rádióban és ennek a szózatnak 

t kell törnie az ország minden lakosának 

be, bár dobogjon az fényes palotákban, 

gy szegényes falvak kunyhóiban. Az egy- 

erü, naiv szivekben visszhangot is kelt, 

nert azokban megvan a szeretet fogékony- 

rer ásga é és a megértés befogadóképessége. Eze- 

u ket az élet kemény küzdelmei, a politikai 
rcok kiméletlensége nem vonta be jégké- 

ggel, az ősi emberi érzések romlatlan egy- 

erüségükben tanyáznak bennük és az em- 

rben elsősorban az embert keresik, tul a 

ti, vallási, politikai elválasztó ténye- 

n. A szózat hozzájuk is szól, de indoka 

tem az ő magatartásukban birja magyará- 

tát. Midőn a királyi szózat ünnepélyesen 

jelenti, hogy a harcok már elültek és el 

(ell ülniök a határokon belül a testvérhar- 

knak is, midőn a királyi szózat a belső bé- 

t és mindenek együttmüködését hirdeti a 

rona vezércéljaként és eme nagy összefo- 

is get képviselik. Azokhoz fordul elsősor- 

an, akik küzdő részesei a politikai aréná- 

, a küzdelem hevében politikai ellenfe- 

valóságos ellenségek lettek és ellen- 

s érzéseik nyomán a gyülölet atmoszfe- 

lehezedett az országra. Ezen áldatlan 

en kiált vétót és megbékülésre hiv föl 

indenkit a korona birtokosa, hogy termé- 

ny gyümölcsöző békességben éljen ezentul 

ország. Ennek a békességnek a főfeltéte- 

azonban elsősorban azok szolgáltatják, 

Románia sorsát politikailag intézik. És 

5sak ugy biztosithatják az igazi maradandó 

ét, ha pártpolitikai keretekből kiemel- 

ve az államérdekek teljességét szolgálja 
összpolitikai élet. Pártoknak teljesen 

önmagába való különülése és az öncéluság 

rtrofiája csakis a magasabb állameszme 

teletének szétmorzsolódására és paradox 

lyzetekre vezet. Mert nem az állam van a 

tokért, hanem a pártok az államért. 

pártok feladata és programja nem lehet 

, mint az állam javát szolgálni. 

ogy hova vezet a tiszta párti öncéluság és 

eltávolodás az összeszmei céltól, azt ékes- 

ólóan megmutatta a nemzeti párt végzete 

sorsa. Tul a pártpolitikai kiéléseken az 

sszérdekek és ideálok munkálására hiv fel 

a Hirályi szózat. Ez pedig nem lehet más, 

mint a mindenki munkájának és a mindenki 

gának a tisztelete. Ilyen épitő összpoliti- 

várunk tehát és nem olyat, amely min- 

erőt és energiát pártpolitikai villongá- 

kban és gyülölködésekben fecsérel. Hisz 

nnyi konstruktiv feladata lehet a politiká- 

ebben a mesebeli gazdag és mégis oly 

ény országban. Földmivelés, erdő, bá- 

ipar, kereskedelmünk, kimerithetetlen 

rmészeti kincseink csak a megfelelő politi- 
várnak, hogy rendeltetésükhöz méltón 

knázhatók legyenek. Mind olyan lebegő 

K ezek, amelyek csakis az ország egye- 

politikai erőivel valósithatók meg, 

n politikai erőkkel, amelyeknek homlok- 

ben a munka és a jog tisztelete áll. 

Mert jogokra is szükség van. Jogokra, ame- 

például a kisebbségeket ugy értelmisé- 

mél, mint imponáló államalkotó erejük- 

belsőbb béke és igazi mély megelégedés 

ugy lesz végleg lehetséges Romániá- 

, ha annak minden polgára egyenértékü- 

érezheti magát a többiekkel é és mindenki 

bb felvirégoztatásában, 
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fogva már régesrég megilletik. Mert 

je és jogai teljében vehet részt Románia 
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Iy 
összefogása 

találkozása 
elháritja a szoros együttműködés 

Tegnap érkezett meg Románia föld- 
jére a bolgár királyi pár. Boris király 

és Johanna királyné kiséretükkel 
Szófiából udvari vonaton érkeztek 
Ruszcsukba. Az állomáson bolgár disz- 

század fogadta a királyi vendégeket. 

Benes tábornok jelentést tett Boris 
királynak, aki azután a királynéval 

együtt hajóra szállott. A királyi pár ha- 
jóját a Dunán az Izvesztia bolgár 
naszád követte. A hajó elindulását ágyu- 
lövések jelezték. A Dunán a sürü köd 
miatt a hajó csak lassan haladhatott. 

A román parton Giurgiu város 
és a mellette levő Ramadan 
kikötő román és bolgár zászlók 

diszében pompázott. 
Ott várakoztak a vendégekre Frana- 
sovici Richard közlekedésügyi mi- 

akadályait 
niszter, Sturdza tábornok, Fun- 

teanu ezredes, királyi szárnysegéd, 

Robef bukaresti bolgár követ és szá- 
mos előkelőség. Amikor a hajó a román 

kikötőbe érkezett, ágyulövések dördül- 

tek el, Boris bolgár király gyalogsági tá- 
bornoki egyenruhát viselt, Johanna ki- 

rálynő pedig egyszerü utiruhában érke- 
zett. Kiséretükben volt Musanov bol- 

gár miniszterelnök és külügyminiszter, 
Stoica Vazul szófiai román követ, va- 

lamint több udvari méltóság. 

Franasovici miniszter Károly 
király és az egész királyi család 
üdvözletét tolmácsolta a bolgár 

uralkodónak. 

Azután bemutatta a királynak az előke- 

lőségeket, akiket Bulgária uralkodója 
sorban megszólitásával tüntetett ki. 

Károly király barátságosan megölelte 
Boris bolgár királyt a pályaudvaron 

Néhány perccel délelőtt kilenc óra 

után a bolgár vendégek felszállottak a 
vonatra, amelyet Mereuts államvas- 

uti vezérigazgató vezetett. Ez alatt Bu- 
karestben megtörtént minden előkészü- 

let a vendégek fogadására. A nagy hi- 

deg ellenére az északi pályaudvartól egé- 
szen a város szivéig rengeteg ezer ember 
sorakozott fel. A házak ormán bolgár és 

román zászlókat lengetett a szél. 

Valamivel féltizenkét óra előtt 
megérkezett a perronra Károly 

király, a Jugoszláviából az el- 

mult éjjel hazatért Mária anya- 
királyné, Erzsébet volt görög 

királyné, Mihály nagyvajda, 

trónörökös és Miklós hereeg. 

Ott volt Tatarescu miniszterelnök 

vezetésével az egész kormány, valamint 

számos katonai és polgári előkelőség. 
Az udvari vonat pontban féltizenkettő- 

kor robogott be, miközben a katonai ze- 
nekarok felváltva játszották a bolgár és 
román himnuszokat. A vonatból elsőnek 

Boris király szállt ki, akit Károly király 

üdvözölt és megölelt. Utána Johanna ki- 

rálynő lépett a perronra, akit Mária 
anyakirályné és Erzsébet volt bolgár ki- 

rályné fogadtak és diszes virágcsokrot 
nyujtottak át neki. 

Bukarest lakosságának ovációja 
kisérte a bevonuló királyi vendégeket 

Boris bolgár király ellépett a disz- 
század előtt, majd a két uralkodó az ud- 

vari váróterembe ment a királynékkal 

együtt, ahol Károly király bemutatta a 
kormány tagjait és az előkelőségeket. A 

cercle után megindult a menet a vá- 

rosba. 

EBoris király és Károly kírály 

nyitott kocsin foglaltak helyet, 

utána Johanna, Mária és Er- 

zsébet királynék következtek. 

A harmadik kocsin Tatarescu román és 

Musanov bolgár miniszterelnökök halad- 
tak. Amerre a menet haladt, mindenütt 

lelkes éljenzés zugot: fel. 
A Calea Victoriein levő Mirályi palota 

előtt ujabb hataimas tömeg várakozott 

és zajos ovációt rendezett. A királyi 

palotában a vendégek megérkezése után 
intim ebéd volt. Délután a bukaresti fil- 
harmónikusok diszhangversenyt rendez- 
tek, amelyen a bolgár királyi pár, vala- 
mint a román uralkodó család is megje- 
lent. 

Este negyedkilenckor a cotro- 

cenii pályaudvarról a királyi 

vendégek Szinajába utaztak, 

amely a látogatás tulajdonkép- 

peni szinhelye. 

Politikai körök a bolgár királyi pár 
romániai látogatásán: 
nagy politikai jelentőséget tulajdonita- 

kétségteleni i 

nak. Az összes fővárosi lapok oldalakon 
keresztül foglalkoznak a látogatás ese- 
ményeivel és annak jelentőségével. Az 

Universul leszögezi, hogy ez a látogatás 
nemcsak a román-bolgár barátságos 

együttmüködést alapozza meg, hanem 
ebből indul majd ki a Balkán valamennyi 
államának összefogása. A Dimineata 
megállapitja, hogy ez a látogatás Titu- 
lescu külügyminiszter diplomáciai ak- 

ciójának az eredménye. A lap ugy látja, 
hogy amennyiben még volnának nehéz- 

ségek, amelyek a balkáni államok szoro- 
sabb együttmüködését eddig hátráltat-:.: 

ták, a két uralkodó találkozása ezeket 

az akadályokat most kétségtelenül elsi- 

mitja. 

Ugy a bukaresti, mint szófiai sajtó 

hangsulyozza, hogy a két uralkodó ta- 

lálkozása a jelenlegi körülmények kö- 

zött rendkivüli nagy fontossággal bir 

A hagyományos barátság 
és békepolitika megerősitése 
Musanov bolgár miniszterelnök teg- 

nap délután fogadta a Rador távirati 

iroda szerkesztőjét, aki előtt a követ- 
kező kijelentést tette: 

- Ezen látogatás idején, amelyet Bul- 

gária királya és királynője Károly ro- 

mán királynál tesznek, amikor magam is 

abban a megtiszteltetésben részesültem, 

hogy királyomat elkisérhettem, örömmel 

jelentem ki, hogy uj megnyilvánulását 
látom annak a jó szomszédi és baráti 
békepolitikának, amelyet Bulgária foly- 

tat. 
Románia és Bulgária között ez 
a barátság hagyományos és 

történelmi alapokon nyugszik. 

Ez a barátság most ujabb szi- 

lárd alapokra helyeződik. 

A magam részéről őszinte és igaz ör 
mömre szolgál, hogy második izb 

találkozhatom román államférfiakkal, 
köztük Titulescu külügyminiszterrel 

Piztos vagyo benne, hogy megbes 
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Székely Lásztá temetése 

Kihullott a magyarság soraiból az az ember 

zinte beláthatatlan embertömeg sü- 

sége adta meg az utolsó kiséretet 
kely Lászlónak. Ott volt a teme- 

tésen Temesvár egész magyar társadal- 
ma, de ott voltak mindazok a nem ma- 

gyarok is, akik ezt a tetőtől-talpig be- 
csületes, gerinces férfiut életében tisz- 

telni és szeretni megtanulták. 
Az erzsébetvárosi gyászházat 

már jóval négy óra előtt ellepte 

a gyászoló közönség és csakha- 
mar megtelt az udvar és a ház 

előtti utcarész is. 

A végnélküli tömegből a következők ne- 
veit sikerült feljegyezni: 

Aczél Oszkár dr., Arvay István, Ambrus 

József, Argay György, Angerbauer Roland 

dr., Arzenovici Zoltán, Beé Ferenc, Baja 

András, Binder Ferenc, Benel Artur, Bab- 

csányi Ferenc, Bonn Ferenc, Braun Imre, 

Bezerán Milutin, Biró Jenő dr., Bogma Mik- 

lős, Becsky Dezső, Becsky István, Baschant 

Józset, Bugariu Koriolán dr., Bugariu Sze- 

vér, Babeu, Bautz János, Beck Ferenc, Bu- 

rian Károly dr, Czifra Péter, Crogleth Jó- 

zsef, Csasznek Nándor dr., Capdebó Lajos, 
Capetianu Miklós dr., Chirilovici Pál dr., 

Dengl Ferenc, Dóezy Arpád, Demetrovici 

Mihály, Dománszky Miklós, Darabas mér- 

nök, Dénes Vilmos, Erdélyi Samu mérnök, 

Eckert József, Ferch Mátyás, Fehér Kris- 

tóf dr., Feld Kálmán dr., Fischer Mihály, 

Fekete János, Fekete Vilmos dr., Győrbiró 

Jenő, Gojke István, Grabler Arpád, Gayer 

János, Gabriel József dr., Gabriel József, 

Gombás István, Győrffy Dezső, Gazda Jó- 
zsef, Gyulai János dr., Gokler Gyula, Heib- 

lein Géza, Holló Gyula, Heim Miklós, Hu- 

szár Ödön dr., Hilt Lajos, Hajdu Frigyes 

dr., Horváth Lajos, Hollinger József, Hala- 

revitz Aurél, Istfan Péter dr., Jakabíyy Pál 

dr., Jahn Ferenc, Kakuk János dr., Kókay 
Károly, Kovács István, Kriván Gyula dr., 

Kimmel Sándor, Kun Ferenc dr., Kovács Bé- 

la dr, Kovács Sándor, Králik László, 

Krausz Bertalan, Kószó János dr., Kende 

Marcell, Krausz Adolf, Kocsonyai János, 

Karner Albert dr., Kálty Frigyes, Lőrincz 

István, Lázár László, Litsek Akos dr., Leim- 

dörfer M., Latter Mihály, Leipnik Manó, 

Lázits István, Liuba Kornél, Mrazek Viktor 
dr., Mednyánszky István, Mikes Vilmos, 

Miklósi Kornél dr., Matolay Zoltán dr., 

Merbl Arnold, Meininger Péter, Nagy Vince 

Lajos, Novotny Károly, Neubauer Gida, Né- 

meth József dr., Őhegyi Károly, Olchváry 

Géza, Oppert Mihály, Ozorai Lajos dr., Oláh 
Sándor, Páll György dr., Prochaska Ede, 

Prochaska Oszkár, Puhala Sándor dr., Pu- 

tciu Oktávián, Pokorny G.,, Packy Meny- 

hért, Polen János, Pogány Viktor, Retscher 

Béla dr., Raskó Sándor dr., Révész Rezső, 

Rubchich László dr., Reinholz István, Rudas 

Jenő, Rabong József, Radiszlovics Ferenc, 

Steiner Károly, Stachler Adám, Sebesztha 

Károly, Sipos András, Skuteczky Miksa dr., 

Schweiger Béla dr., Stancsa Ernő, Szappa- 

nos Gyula, Szakmáry Ferenc, Szakmáry 
László, Stern S. Schmidt Mihály, Serbán 
Viktor, Serbán János, Szobolotzky Antal dr., 

Schüffer Fülöp, Schimmer István, Schön 

Ferenc, Soós Pál, Szávics Sándor dr., Szo- 

hátzky Károly, Telbisz Irare dr., Takács 

Kálmán, Tóth Benjamin, Tóth István, Tóth 

Ferenc, Teleky Endre, Tóth Lajos piarista 

Vasárnap 28-án reggel- 
ttől estig cserkészek 

gyüijtik a fát 

akinek megbizható, szilárd jellemére 
épiteni lehetett 

igazgató, Tormay, Telbisz-Schwarz Viktor, 

Takács András dr., Ungár Adolf dr., Vuche- 

tich Endre dr., Veterány Viktor dr., Vogl 

Mihály, Vasváry Ernő dr., Vidrighin Bucur, 

Willburg Walter báró, Wild Gyula, Wátz 

Károly, Zobay Péter, Zech Frigyes és még 

számosan. 

A gyászszertartást Elekes Gyula 

az uj lippai református lelkész végezte 

Ajtay Gábor lelkész segédletével. 

Rövid ima után megható gyász- 
beszédben bucsuztatta az el- 
hunytat és kiemelte emberi ér- 

tékeit. 
Különösen nagy szerepet játszott a re- 

Kakuk János dr. lépett ezután a 

sirhoz és a Magyar Párt nevében mon- 

dott bucsut elhunyt vezetőségi tagjának. 

Kihullott sorainkból az az em- 
ber - mondotta - kinek meg- 
bizható, sziklaszilárd jellemére 

épiteni lehetett. Aki szivvel-lé- 

lekkel ott állott minden magyar 

megmozdulás mellett. 

Aki testi erejét, egészségét nem kimélve 

és anyagiakban is készséggel, nemeslel- 
küen állott mindig a magyarság szolgá- 
latában. Kinek bölcs, megfontolt véle- 

ménye és tanácsa annyi gondunkban, 

tépelődésünkben segitségünkre volt. 

Nem nagy hangon hirdetted magyar- 

ságodat - folytatta - hanem önzetlen 

tettekkel bizonyitottad. Ezért érezzük 
mindennél sulyosabban a veszteséget, 

melyet elmulásod nekünk szerzett, Mert 
ha mindig, de most különösen szüksé- 
günk van nekünk magyaroknak az ilyen 
ritka, igaz emberekre, amilyen te voltál. 
eg 

fiz államvasuit 

Az államvasutak vezérigazgatósága 

már most kezdte meg a május 15-én 
életbelépő menetrend előkészitési mun- 

kálatait. Az elv az, hogy a menetrend a 
multhoz képest nagyarányu javulást 
tüntessen fel. Az államvasut az uj me- 
netrenddel le akarja győzni azt a ver- 

senyt, amelyet a vasutnak az elszaporo- 

dott autóbuszok okoznak. A vezérigaz- 

gatóság utasitása alapján a temesvári 
kerületi vasutigazgatóság már elkészi- 
tette előterjesztését, amely a Bánság 
nyári menetrendjére vonatkozik. 
Azokat a vonatokat, amelyeket az 

ősszel beszüntettek, ujk l beállitják a 
forgalomba. Azokon a vonalokon, ahol 
jelenleg naponta csak egy vonatpár köz- 

lekedik, május 15-től két vonatpár fog 
járni. Elhatározták azt is, hogy a vona- 

tok sebességét fokozzák. Ebből a célból 
már a legközelebbi időben próbavonato- 
kat járatnak majd az egyes vonalokon, 

Kérünk mindenkitől 
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a város szegényei részére 

formátus egyház életében, melynek fő- 
gondnoka volt. Utána elénekelték a Te- 

benned biztunk elejétől fogva - kezdetü 
zsoltárt, majd kocsira tették a koporsót 
és elindultak a józsefvárosi temető felé. 
A halottaskocsi két oldalán a Magyar 

Párt vezetőségének tagjai haladtak. A 
sirnál a Magyar Dalárda gyászdalt éne- 

kelt, majd A jt ay Gábor mondott bu- 
csuztatót és imát. Utána Polen János 

mérnök a városi mérnöki hivatal nevé- 
ben bucsuztatta a halottat, felsorolva 

alkotásait és értékelve azok müvészi je- 
lentőségét. 

H Magyar Párt elbucsuztatia nagy halottját 
Csasznek Nándor dr. a regatta és 

a vadásztársak nevében mondott meg- 
ható bucsut Székely László sirjánál. 

Ujabb rövid ima után a kopor- 

sót leengedték a sirba, amely- 

ben örök álmát alussza a bán- 

sági magyarságnak egyik ki- 

emelkedő alakja. 

A koporsót a koszoruk megszámlálha- 
tatlan tömege boritotta, de koszorumeg- 

váltás cimén is történtek adakozások. 
Acél Oszkár dr. ötszáz leit, 
László háromszáz leit, Ungár Adolf dr., 
Páll György dr., Gyulai János dr. és 

Lőrincz István egyenként kétszáz leit, 

id. Baja András, Teleki Endre é és Stöckl 

Péter egyenként száz leit adományoztak. 

A Magyar Ház igazgatósága el- 
határozta, hogy Székely László 
emlékének méltó megörökitésé- 

re márvány emléktáblát helyez 
el a Magyar Házban. 

eesasesessesesesesesee ogsegeeeseggsegeseeceseges 

mi meneteendje 
le ahatja győzni az autóbuszok 

vversenyét 
hogy megállapitsák a beállitható legna- 
gyobb sebességet. Ilyenformán az összes 

vonalokon rövidebb menetidőt kivánnak 

életbeléptetni. Igy többek között Arad 

és Temesvár között a menetidő husz 

perccel lesz majd kevesebb. A Temesvár 
és Nagyvárad közti vonalon a közvet- 
len két vonatot ujból beállitják és ezen- 
kivül ehhez a két vonathoz Temesvárott 
közvetlen kocsit csatolnak Kolozsvárra. 
A fővonalakat teljesen helyreállitották 

ugy, hogy azokon az ujonnan beszerzett 

és száz kilóméteres sebességgel járó 
mozdonyok könnyedén közlekedhetnek. 
Az uj menetrend előkészületeihez tar- 

tozik az is, hogy a román vasut állapod- 

jék meg a határcsatlakozások tekinteté- 
ben a szomszédos államok vasuti admi- 
nisztrációival. A jugoszláv államvasut 
delegátusai - mint azt annak idején 
megirtuk - néhány hét előtt már Te- 
mesvárott jártak és megállapodást léte- 

Lázár 

lenni. 

Segitsetek segiteni, ad- 
jatok szivesen a beko- 

pogtató cserkésznek 

Ez 

[az állami 
sorsjáték 

felhivja mindazok ngyel- 
mét, akik a harmadik 
sorsjáték 5-ik osztályá- 
ban 1933 október 6-án 
nyertek, hogy miután 19834 
február 4-én lejár a nye- 
remények elévülésének 
120 napja, azok a részt- 
vevők, akik még nem vet- 
ték fel nyereményeikett, 

sürgősen 
jelentkezzenek 
az illető elárusitónál, ott 
kérjék a nyeremény azon- 
nali kifizetését, mivel 
1934 február 4. után a 
fenti nyeremények 

véglegesen 
elévülnek 

itettek a temesvári kerületi vasutigaz 
gatóság vezetőivel. Tegnap hasonló tár 
gyalás folyt Aradon a magyar államvas 
utak megbizottaival. Temesvárról ezemn 
az értekezleten résztvettek Ciutacfő 
felügyelő, Vintila és Nemes aAladá 
felügyelők. A tárgyalás során megá 
podtak arra vonatkozólag i is hogy 

mát szaporitják. 
.................. 

egyesülés ünneje 
Temesvárolt és az egész országban 
impozáns kerelek között jolyt Ie 
Az egyesülés ünnepét - mint az egési 

országban - Temesvárott is fényeser 

megünnepelték. A görög keleti ortodos 
székesegyházban Tiucra Patrik dr 

főesperese nagy papi segédlettel isten 
tiszteletet tartott, amely után Sora: 
Milentie lelkész a nap jelentőségét mél 
tatta. Istentisztelet után, amelyen szá 
mos előkelőség élén ott voltak Nisto1 

Demeter dr. vármegyei prefektus és Co 
m an AÁgoston főpolgármester, Opres 
cu tábornok intézett beszédet a kivonuli 
katonasághoz. 

A fővárosban az istentiszteletet Mi 
ron Cristea pátriárka tartotta és azon 
Károly király is megjelent. Károly 
király az egyesülés napján este a rádió 
ban beszédet tartott, amelyben vázolta 
Románia történetét a fejedelemségek 
egyesülésétől egészen . Nagyrománia 
megalkotásáig. Hangsulyozta, hogy 
most már a harcok elültek és el kell 
ülniök a határokon belül a testvérhar 
coknak is. A korona célja, hogy a nér 
üdvére odaadó müködést folytasson és . 
azért szükséges, hogy ugyanez a szel 
lem hasson át midenkit és mindenki 
igyekezzék ennek a célnak az érdekében 
a koronának megértéssel segitségére 

tél Ét
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memzarz 

übi, 
Atemesvári kerületi rendőrvezérfel- 

igyelőség ujabb kommunista mozgalmat 

e le, amelynek érdekessége, hogy 

a mozgalomba gyermekeket is bevontak, 

ályi akik társaik között igyekeztek a kom- 
m nunista eszmének hiveket szerezni. A 

mmunista mozgalomra vonatkozó első 

igyelmeztetést a rendőrvezérfelügyelő- 

éég a fővárosi központi vezérfelügyelő- 

ségtől kapta, amely utalt arra, hogy a 

kommunisták általános sztrájk megszer- 

vezésén fáradoznak. A figyelmeztetés 

apján megindult a vizsgálat, amely 

eljes sikerrel járt és Vitian Jakab 

i 

vári ereplt ártalmatlanna tette. Vi- 

i tian az előzetes nyomozás adatai alap- 

án este hét órakor a gyárvárosi mozi 

am. á tjékán helyezkedett el a detektivekkel, 

mnl eeeeeeseoe 

A kormányhoz közelálló sajtó értesü- 

sei szerint Tatarescu miniszterel- 

k legutóbbi királyi kihallgatása alkal- 

al szóba került a kormány kiegészi- 

ésének, valamint a Nemzeti Bank kor- 

mányzói kérdése is. 
Eszerint Xeni veszi át Tata- 

reseu miniszterelnöktől az ipar- 

ügyi és kereskedelmi tárcát, az 

uj munkaügyi miniszter pedig 

Sasu lesz, mivel Dimitriu jelen- 

legi munkaügyi miniszter le- 

mond. 

amara elnökévé kiszemelt Sasu he- 
ett a kamara elnöke Saveanu volt 
észségügyi miniszter lesz. 
Angelescu, a Nemzeti Bank kor- 

mányzója, mint megirtuk, lemondott ál- 
lásáról. A lemondást eddig a kormány 

még nem fogadta el. Angelescu a jövő 
hét folyamán kihallgatáson jelenik meg 

királynál és amennyiben továbbra is 

ntartja lemondási szándékát, ugy a 

emzeti Bank uj kormányzójává Du- 

itrescuDorelt, a Banca Romaneas- 

Az összes politikai pártok különben 
ősen készülnek már a parlamentnek a 

vő héten végbemenő megnyitására. A 
nemzeti parasztpárt vezetői közül Vai- 

da, Maniu és Mihalache Buka- 
stben tartózkodnak már és valószinü- 

g résztvesznek a pártnak még ezen a 
héten tartandó elnöki tanácsülésén. 

Maniu tegnap hosszabb megbe- 

szélést folytatott Mihalacheval 

és a t nemzeti parasztpárt több 

vezetőjével. 

A kispártok blokkja ügyében megindi- 
tt mozgalom szünetel ugyan, azonban 

z eddigi tanácskozásokból az érdekel- 
k azt a véleményt szürték le, hogy a 

közeledés lehetséges. Egyelőre poziti- 
umként a kispártok abban állapodtak 

hogy a parlamentben párhuzamos 

lüködést fejtenek ki. 

eavatottak szerint a kormány már 

esen elkészitette azokat a javaslato- 

at, amelyeket a párlament nyomban az 

zolási és felirati vita után tárgyalni 

eegegesegooosgesegevegesegserso 

administrator deleguéjét nevezik ki. 

hogy a sztrájkra és az ostromállapot el- 
len izgató röpcédulák terjesztőit tetten 

érje. 
Igy figyelmes lett egy tizenhét év kö- 

rüli fiura és egy tizenegy év körüli 
leányra, akik hosszukás csomagot vit- 

tek. A fiu és a leány a villanytelep épü- 
lete előtt egy másik fiatalemberrel talál- 
kozott, akinek a csomagot átadták. Ek- 
kor észrevették, hogy figyelik őket, mire 
háromfelé szaladva igyekeztek menekül- 

ni. A leányt és tizenhét éves társát el- 

fogták, mig a másik fiatalember eltünt. 

A csomag azonban kézrekerült és azt 
felbontva abban kommunista röpcédu- 

lákat találtak. A fiatalember, aki Szlo- 

boda János gyapjuipari munkással 
azonos, elmondotta, hogy egy kicsiny 

termetü nő, aki más városból jött Te- 

Ezek az uj költségvetés, a költ- 

ségvetéssel kapcsolatos uj pénz- 
ügyi javaslatok, a pénzügyi ad- 

minisztráció ujjászervezése, az 

autonom intézmények feloszla- 

tása, a közigazgatási reform, a 

A kormány elhatározta, hogy a ható- 

ságok és a lakosság között az érintke- 
zést közvetlenebbé teszi és ezzel célja el- 
sősorban az is, hogy a vidéki lakosság 

panaszairól a kormány tudomást szerez- 
zen és azokat orvosolhassa. Ezt a köz- 

vetlen érintkezést a hatóságok és a la- 
kosság között a kormány olyképpen va- 

lósitja meg, hogy a vármegyei prefek- 
tusok sorra végigjárják a megyei járá- 
sokat. Nistor Demeter dr. Temesto- 

A Lugos közelében levő Bodófalva 
községben olyan megdöbbentő gyilkos- 

ság történt, amely még a világszenzá- 
cióvá dagadt anyagyilkos Zemplén 

Dénes esetét is elhomályositja. Bodó- 
falva egyik husz éves gazdalegénye-ti- 

zenhét fejszecsapással és az anyja sze- 
meláttára megölte az apját, mert az a 
leányát, aki szégyent hozott a családra, 

nem akarta házából kiüzni. A leány, aki 

miatt a borzalmas apagyilkosság meg- 
történt, Jántó Péter gazda leánya. A 
fiatal leány két évig Lugoson szolgált 
és ott megismerkedett egy fiatalember- 

nak következményei mutatkoztak, a 

hazatért a szülői házba, ahol életet adott 

tak ugyan leányuknak, de annak bátyja, 

5 holevontak a legujah kommunisín A rune 
amelynekt számos letartó 

.......... 

Jejszével meggyilkolta apját 
egy huszéves legény az anyja 

szemeláttáta 

rel, aki elcsábitotta. Amikor a viszony- 

leány összecsomagolta kevés holmiját és 

gyermekének. Ezzel a békés házba be- 
vonult a civódás, a szülők megbocsátot- 

őztatottja van 
mesvárra, vezette a propagandát és tőle 

kapta azt az utasitást, hogy menjen el 
egy Kevács János nevü ujkisodai em- 

berhez, aki ujabb utasitásokkal szolgál. 
Kovács felszólitására azután találko- 

zott a tizenegy éves Mock Juliskával, 
aki viszont Eberling Gyula lakatos- 

mesterhez vezette, ahol röpcédulákat 
kaptak. A röpcédulák egyrészét Kovács- 

nak adták, egyrészét az ismeretlen fia- 

talember kapta, mig a maradékot Mock 

Juliskának, Kostyal István nevü unoka- 

öccsének, továbbá Kostyal István anyjá- 

nak, Kostyál Annának és a leány nagy- 

anyjának kellett volna szétosztani. 

A rendőrség ugy Eberling Gyulát, 
mint a feleségét, valamint az ügy többi 
szereplőit letartóztatta és átadta a ka- 

tonai ügyészségnek. 
eee .. 

hamarosan megvalósul és Xeni lesz az uj 

kereskedelmi miniszter, Sasu pedig 
a munkaügyi miniszter 

konverziós törvény, az elemi 

oktatás reformja, a középisko- 
lai és egyetemi oktatás reform- 

ja, az államvédelmi kérdés és a 

szövetkezeti törvény megvál- 

toztatása. 
.................... 

Nistor prefektus ma Lippán jár 
és meghallgatja a járás 
lakosságának panaszait 

rontálmegye prefektusa ma Cosma 

Aurél dr. képviselő kiséretében Lippára 

utazik. Utjára a megye egyes ügyosztá- 

lyainak főnökei is elkisérik. A prefektus 

meghallgatja a lippai járás lakosai- 

nak panaszait és azokat, amelyek a hely- 

szinén orvosolhatók, nyomban el is in- 

tézi. A nagyobb esetekről jegyzőkönyvet 

vesz föl és gondoskodik azok mielőbbi 

elintézéséről. 
e000e 

husz éves Gergő a leányanya kitagadá- 
sát követelte, mert a családra szégyent 

hozott. A szülők azonban hallani sem 

akartak erről és igy napirenden volt a 

veszekedés és harag. A helyzet csak 
elmérgesedett, amikor a leány eltagadta 
gyermeke apjának nevét, akin Gergő 

meg akarta bosszulni a család szégyenét. 
Egy ilyen veszekedés alkalmával a 
leányanya kijelentette, ha szülei megtü- 
rik otthon, akkor Gergő bátyjának nin- 

csen joga őt a házból elüzni. Ezen annyi- 
ra felindult a husz éves legény, hogy az 

udvaron foglalatoskodó atyjához rohant 
és ujból felszólitotta, hogy üzze el a 

leányát. Az apa erre azt válaszolta, hogy 
a leányt nem üzi el, de ha a fiunak nem 
tetszik, ugy mehet a nagyvilágba. Ez a 
válasz végleg elvette a legény józansá- 

gát, mert felkapta a keze ügyében he- 

verő baltát és azzal hatalmasat sujtott 
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befedi az arcot, elta 

tarja a hibákat, ugyan 

le az arcbör frissessé- 

gét, az elvesztett szép- 
5 

séget csak 

a szerveze 

belső 

isztasága 

adja vissza ! 

A rendetlen vagy elégtelen széklet 
a női szépség legnagyobb ellen- 

sége. Nincs annyi puder és arckenőcs, 
amennyi befedhetné a hibákat, ame- 
lyeket a szervezetben levő mérges 
anyagok okoznak. 
Rendes és tökéletes széklet elérésére 
vegyen lefekrés előtt két szem dra- 
geet. 

Artin nem okoz fájdalmat, sem za- 
varokat. 

Artin nem szoktatja hozzá a szerve- 

zetet, hogy csakis hashajtóval mü- 

ködjék. 

ÁRA LEI 20.- 33.- 88.- 

Szépség 
és egészség 

ARTIN 
révén. 

Dr. Wander r.-t. üzemek készitménye 
... 
apja fejére. Az öreg Jántó hang nélkül 
rogyott össze, mire a fiu eszméletlen ap- 
jára vetette magát és addig verte, amig 
feje a felismerhetetlenségig összeroncso- 

lódott. Mindez anyja szemeláttára ját- 
szódott le, aki férje borzalmas végét 

látva ájultan zuhant a holttest mellé. A 
bestiális legény azután a csendőrségre 
rohant és jelentést tett a gyilkosságról, 

ahol letartóztatták. 
eeesesecssegeEEEEsEsoEsEsEsEEe 

Pisztolypárbaj 
is volt már a Staviszky- 

ügyből kifolyólag 

Párisban még mindig nagy a nyugtalan- 

ság a Staviszky-ügy miatt. A parla- 

ment előtt naponta megismétlődnek a tünte- 

tések, amelyeknek során ujabb letartóztatá- 

sokat eszközölnek. Tüntetésekre került a 
sor a vidék több nagy városában is. íÍgy 

Marseilleben ezerötszáz főnyi tömeg 
tüntetett és szembeszállott a feloszlatására 

kivonult rendőrséggel. A rendőrségnek csak 

nehezen sikerült a tüntetőket szétoszlatni. 

Tizenhárom sulyos sebesülés is történt. Is- 

meretes, hogy a francia kamarában eré 

sen követelték egy parlamenti bizottság k 

küldését, amely a Staviszky-ügyet megvizs- 
gálja. Ch a ut emps miniszterelnök ennek 
hevesen ellenszegült és kijelentette, h gy 

ehhez semmi köri ülmények között nem áru 

hozzá. Végül elfogadta Tardieujav 

tát, amely szerint a botrány ügyébe 

menten kivül álló vizsgáló Pizottság 

denek ki. 

Tegnap a Staviszky- b rányból kifoly 

ujabb letartóztatások 

tatták Cohen zál 

után Párisban Re 

ky jogtanácsosa 

B a inex szerkes 

dik golyóváltás 

l nyebben megse
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Facsangi naptát 
Január 27. A Magyar Párt mehalai tago- 

tatának bálja a Gi mpel-vendéglőbenn 

A katolikus egyházközség táncmulatsága 

Lugoson. 
Előre Evezős Egylet táncos teaestélye a 

Uloyd-klubban. 
A Gyárvárosi Zene és Dalegylet családi 

estélye a Gyárvárosi Társaskörben. 

Január 28. A Missziótársulat táncos dél- 

utánja a Novotny-vendéglőben öt órakor. 

Református Nőszövetség teadélutánja a 

református épületben öt órakor. 

Február 3. Magyar bál a Ferdinánd- 

szállóban. 
Kinizsi-bál a Novotny-vendéglőben. 

önkéntes tüzoltóság bálja a vingai nagy- 

vendéglőben. 

Február 4. A Rózsakedvelők virágtombo- 

lája a Ferdinánd-szállóban. 
Február 10. Magyar ifjuság álarcosbálja 

a Magyar Házban. 

Az Erzsébetvárosi 

Novotny-vendéglőben. 
Ujmosnicai sportegylet álarcosbálja. 

Február 11. Székely bál a Novotny-ven- 

déglőben. 

Február 11. 

Gyárudvarban. 

Polgári Kör bálja a 

Tüzoltók álarcos bálja a 

- Két érdekes és nagysikerü előadás. 

Páter Márk usszalvatóriánus atya tegnap 

este a Katolikus Munkásegyesület Püspöki- 

uti helyiségeiben a spiritizmusról tartott 

előadást. Az érdekes előadást feszült figye- 

lem mellett nagyszámu közönség hallgatta 

végig. Rajka Géza dr., a Katolikus Mun- 

kásegyesület ügyvezető elnöke, tegnap este 

a Gyárvár osi Katolikus Ifjusági Egyesület 

Tigris-utcai helyiségében tartott előadást. 

Rajka Géza dr. az utóbbi időben számos elő- 

adást tartott, amelyeken különböző aktuális 
szociális kérdésekkel foglalkozott. Tegnap 

esti előadását telt nézőtér hallgatta végig. 

- Vulpe István kinevezése. A munka- 

ügyi miniszterium Vulpe István temesvári 

tanoncotthoni igazgatót Temestorontál, 

Krassó, Szörény, Arad, Bihar, Hunyad, Al- 

sófehérvár, Szeben, Fogaras, Brassó és Há- 

romszék megyék tanonciskoláinak és ta- 

noncotthonainak vezérfelügyelőjévé nevezte 

ki. A kolozsvári iparosoktatás vezérfelügye- 

lőségének megszüntetése tette szükségessé 
Vulpe Istvánnak vezérfelügyelővé való kine- 

vezését. 

Bélrenyheség, a máj és az epeutak 
bántalmai, gyomor- és bélhurut, arany- 
eres bajok esetén a termeszetes „Ferenc 

fózset" keserüviz gyorsan és fájdalom 
nélkül megszünteti a hasiszervek pan- 
gásáttt 

...... 
- Csak öt darab fát!: A Szociális 

Misszió Szervezetei által az egész város 
területén meginditott fagyüjtési akció ro- 

keonszenves fogadtatásra talált. Városunk 

cserkészei nagy lelkesedéssel vállalták az 

összes városrészekben a fagyüjtés megszer- 

vezését és 60-80 cserkészt osztottak be a 

munka lebonyolitására. A város megadta az 

engedélyt és e hó 28-án, vasárnap 10 kocsit 

bocsát rendelkezésre. Demetrovici fő- 

parancsnok 2, a Prochaska-malom 2, Arnold 
fakereskedő 2 és Potenz Jakab egy kocsit 

jánlott fel. A fagyüjtés reggel nyolckor 

ezdődik. A munka megkönnyitése végett 

elkérjük a háztulajdonosokat, hogy a lakók 
ltal kikészitett fát gyüjttessék össze, külö- 
lösen a nagyobb házakban. A legkisebb 

munkával, jóakarattal és adománnyal a sze- 

nyek ügyét szolgálja mindenki. Városunk 

e az eddig tapasztalt megértést 

lentés szerint az ukrán szovjetköztár- 

elhatározta, hogy Ukrajna fővárosát 

ovból Kiev b e teszi át. A főváros át- 
ezésére, amelyet az ul 

meg, az ősszel kerül a sor. 
kormány nem 

neves épitész volt, aki 

DáieGan 
Tizenkét golyóval agyonlőtte 

a megcsalt férij hűtlen 
feleségét és kedvesét 

A karánsebesiek kedvenc üdülőhelye a 

Teus, ahol a napokban véres családi 

dráma játszódott le. Az esemény szin- 
helye J urcit a Rusalim volt rendőr ta- 
nyája, ahol a negyvenhárom éves ember 
bizalmas együttesben találta a feleségét 
és legkedvesebb barátját, a harminc- 
nyolce éves Kornél Pál gazdát. A fel- 
háborodott ember dühében fegyverhez 
nyult és szitává lőtte feleségi 
ját, akik galádul megcsalták. Azután be- 
gyalogolt Karánsebesre és jelentkezett a 
rendőrségen. A hatóságok részéről 
Dobrian cyész és Voica rendőr- 
főnök bizottság élén kimentek Jurcita 
Rusalim szállására, ahol borzalmas lát- 
vány fogadta őket. 

A gyilkos férj elmondotta, 
emberek már régen suttogtak arról, 
hogy felesége megcsalja. Eleinte nem 

férkőzött hozzá a gyanu, mert megbizott 
feleségében, akit szeretett, de azután 

hatni kezdett a méreg és a suttogó gya- 

nu egyre erősebben marta a szivét és 

és barát- 

hogy az 

lelkét. Bizalmatlansága csak növekedett, 

amikor Kornél Pál gazda egyik fia 

elmondotta neki, hogy apja sokat jár a 

teusi hegyek közé és éjszakára is el szo- 

kott maradni. Jurcita ezért elhatározta, 

hogy szembenéz a valósággal és az egyik 

hajnalban elment a szállására, ahol fele- 

sége aludt. Amikor benézett a szobába, 

a kályhában lobogó rőzse fényénél két- 

ségtelenül meggyőződött a gyanu ala- 

posságárol, ami annyira indulatba hoz- 

ta, hogy az istállóba rohant és katonai 

fegyverét megtöltve visszatért a szoba 
ablakához. Ott vállhoz vette fegyverét 

és egymásután lőtte be a golyókat a szo- 
bába. Tizenhárom golyót lőtt ki a fegy- 

verből és ezekből tizenkét golyó találta 

az egymást átölelő párt. A golyók ugy- 
nevezett dum-dum töltények voltak, 

amelyek a férfi és a hütlen asszony tes- 
tén iszonyu roncsolásokat végeztek. A 

sérülések az--nali halált okoztak. A 
gyilkos férfit letartóztatták. 

................................................... 

- Magyarország legismertebb műépi- 

tésze meghalt. Budapesten meghalt Y bl 

Lajos lovag henvennyolc esztendős mü- 

épitész. Ybl Lajos Magyarország egyik 

legismertebb épitő müvésze volt. Az ő 
alkotása a budapesti parlament is. Te- 

mesvárott a gyárvárosi római katolikus 

plébániatemplom készült Ybl Lajos ter- 
vei szerint. Apja Ybl Miklós ugyancsak 

a budai királyi 

várpalotát épitette. 
- A köztisztviselők januári fizetése. A 

temesvári pénzügyigszgatósázhoz t 

érkezett meg a katonaság, a biróság és a 

pénzügy tisztviselői részére a januári fizeté- 

A többi állami tisztviselők 

kiutalása a napokban 

sek kiutalása. 

januári fizetéseinek 

érkezik meg. 

Szombaton d. u. 6 órakor: 

- Ady-estély a Lloyd-klubban. Ady 

Endre halálának tizenötödik évfordulója al- 

kalmából három müvészember, akik Ady- 

verseinek interpretálásával már jelentős 

sikerekre tekinthetnek vissza, vasárnap, e 

hó huszonnyolcadikán este kilenc órakor a 

Lloyd-klubban estélyt rendeznek, amelyre 

ezuton hivják meg a közönséget. Az esté- 

lyen Gaál Piri, Horváth László és 

Kornay Sándor Adynak Temesvárott 
még elő nem adott verseiből szavalnak. 

* Értesitem t. vevőimet és ügyfelei- 
met, hogy telefont szereltettem fel. 

Ungár és Grünfeld-nyomda. Telefon 62. 

- Az Ujmosnicai Sportegylet február 

10-én álarcosbált rendez. A bál éjszakáján 

szépségverseny is lesz, melynek keretében 

megválasztják a bálkirálynőt. 

Magyar Szinház 
(Ihász-Fekete) 

Pénteken este félkilenckor: Egységes helyárakkal 20 plusz 3 lei. 
Minden jegyhez a pénztár kiszolgáltatja 
Gacsaj Pista (Ihász Aladár) arcképét 

Zsindelyezik a kaszárnya 
tetejét 
Egységes helyárakkal 20 plusz 3 lei 

NYITOTT ABLAK 
Szombaton este 9 órakor rendes helyárakkal 

Egy csók és más semmi 
Vasárnap d. e. 11 órakor: Egységes helyárakkal 20 plusz 3 lei 

DUBARRY 
Vasárnap d. u. 8 órakor premier rendes helyárakkal 

BOLONDÓRA 
rendkivül kacagtató, mulattató, vidám 
operett, kabarészámokkal és táncokkal 

Vasárnap d. u. 6 órakor másodszor: Bolondóra, rendes helyárak 
Vasárnap este 9 órakor: Román előadás 

Héttőn este félkilenckor. Szimfonikus hangverseny 

Kedden d. e. 11 órakor: Egységes helyárakkal 20 plusz 3 lei 

Ember a hid alatt 
Fekete Mihály felléptével 

Kedden d. u. 6 órakor premier nyadi Sándor szenzációs bün- 
ámája: 

ARANYIFJU 
Kedden este 9 órakor másodszor: Hunyadi Sándor szenzáaiós bün- 

ügyi drámája: 

ARANYIFJU 
Rendes helyárak: 10, 15, 20, 30, 40, 50 lei. 

tásával tegnap már a törvényszék vádtaná. 

kér elé zuhant, amelynek tulajdonosa 
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- A feneketlen sár utja. A mehalai 

mán telepesek tegnap délben küldöttségil 

keresték föl Co m a n Agoston főpolgárm 

tert, akinek elpanaszolták, hogy a telep 

a Mehala között esős időben járhatat 

utak vannak. A legcsekélyebb olvadási 

vagy esőnél olyan nagy a sár, hogy a j 

szinte lehetetlen. A szülők iskolába j 

gyermekeiket kénytelenek a hátukon hor. 
dani. Arra kérték a várost, hogy legalábk 
keskeny gyalogutat létesitsen részükre. Co. 

man Ágoston, főpolgármester azonnal érin 

kezésbe lépett a városi főmérnöki hivata 

lal, amelyet utasitott, hogy a kért gyalog 

utat minél előbb épitse meg. 

- A billédi német nőegylet most tartott 

meg nagy közönség jelenlétében hagyomá- 
nyos sváb bálját. Az elárverezésre került 
rozmaringcsokrot Ro m á n Ferenc szerezte 

meg és azt Né me th Juci temesvári leány 

nak, Eichert Péter billédi jegyző rokoná. 
nak ajánlotta fel. 

- A Református Nőszövetség vasárnap, 

január 28-án délután öt órai kezdettel a re- 

formátus ház missziós helyiségében jóté. 

konycélu teadélutánt rendez. A rendezősé 

minden érdeklődőt szeretettel elvár. 

- Bánsági származásu jezsuita atya ha 

lála. Budapesten meghalt ötvennyolc esz- 

tendős korában Kipper Károly dr. je- 

zsuita atya. Kipper Károly a temestorontál 

megyei Lovrinban született, ahol apja asz- 

talosmester volt. Kora ifjuságában lépett b 

a Jézus-társaságba, amely felismerte kiváló 

nyelvtehetségét és szónoklási müvészetét 
Kipper Károly dr. a rend egyik legérté 
sebb tagja volt. 

- Schück Bernát dr. főrabbi előadása. 

temesvári zsidó középiskolák volt növendé 

keinek szabad Liceumában a legközelebb 

előadást e hó 30-án, kedden este 9 órakor 
Lloyd-klub első emeleti nagytermében 

SchückBernát dr. főrabbi tartja. A zsid 

szellem nevelő hatása cimen. Belépődi. 
nincs. 

* Alarcosbál. A Magyar Párt ifjus 

szakosztály- ezidén is megrendezi a ha- 
gyományos keretek között nagyszabásu 
álarcosbálját. Az álarcosbálra, amely 
február 10- lesz, nár nagyban folynak 
a előkészületek. A személyre szóló meg- 
htvet a napokban szétküldésr- kerülnek. 
- Betörőbanda és detektiv kapcsolatai 

A temesvári rendőrség az elmult hónapba 

vakmerő betörőbandát tett ártalmatlanná 

amely P etrik jános péksegéd vezetéséve 
Temesvárott számos betörést és lopást kö- 
vetett el. A vizsgálóbiró most kezdte meg 

banda tagjainak kihaligatását és szembe- 
sitését azokkal, akik a veszedelmes társa 

sággal kapcsolatban állottak. Igy került a 
vizsgálóbiró elé S u n e a György rendőrségi 

detektiv is, aki szintén belekeveredett a 

ügybe. A vizsgálat során sulyos gyanuokok 

merültek fel ellene és ezért a vizsgálóbiró 

elrendelte letartóztatását. Sunea letartózta- 

ett 

csa is foglalkozott és megerősitette a har- 

minc napos vizsgálati fogságot. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: Gale 

Nándor, Moise Erzsébet, Wallentin Wer- 

ner, Raffay György és Rubin Mózes, Meg- 

haltak: Özvegy Török Anna, született Sörös 

56 éves és Herzog Móric 61 éves korában. 
- Az elgázolt taligás. Az elmult év- 

ben szeptember hónap végén Temesvár. 
ujpécsi országuton kétkerekü taliga ha- 
ladt Temesvár irányából és ezt a taligát 
egy férfi hajtotta. Vele szemben egy- 
fogatu parasztszekér közeledett, ame- 

lyen egy férfi és három nő foglalt he- 
lyet, akik libát vittek a temesvári piac 
ra. A tilagás, amikor ki akarta kei 
a szekeret, kiesett a taligából és a sze- 

nem törődött az eszméletlen emberrel, 
hanem két lábán keresztülgázolva to- 
vább hajtott. Egy szemtanu most fel- a 
szólitja a szerencsétlenül járt taligást, 4 
hogyha tudni akarja ki volt az, aki ke 
resztülhajtott rajta, közölje cimét 
Ferma Lucareti gondnokával, posta T 
heloett] Mare.
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CSEHSZLOVAKIA ELNÖKÖT VA- 

SZT. Prágai jelentés szerint a politikai 

rök már most foglalkoznak a májusban 

egtartandó elnökválasztással Csehszlovák 

ető körök szeretnék, hogy ha Massaryk 

vábbra is megmaradna a köztársaság élén, 
ssaryk azonban kijelentette, hogy a je- 

tséget csak abban az esetben vállalná, ha 

kesnek nem volna kilátása abszolut több- 

ar Párt mehalai tagozata szombaton, ja- 

ár 27-én este nyolc órakor a Gimpel- 

rendezőség gondoskodik róla, hogy a kö- 

nség jól érezze magát és mindennemü szó- 

ozást találjon. A tánchoz a zenét Kálló 

eza cigányzenekara szolgáltatja. A rende- 

ég arra kéri a közönséget, hogy aki csak 

heti, a bálon magyar viseletben jelenjék 

eg. 

- Az osztrák szociáldemokrata párt fel- 

zlatása. A bécsi Reichspostcimü lap 
, hogy Dollfuss kancellár most már 

glegesen elhatározta a szociáldemokrata 

rt feloszlatását. A lap megjegyzi, hogy a 

ista pártok Ausztriában többé nem jut- 

szerephez. 

Osztrák pilótanő halálos zuhanása. 
jhelyen Weiss Margareta ismert 

ák pilótanő életét vesztette. A piló- 
hatszáz méter magasságból sikló- 
éssel akart leereszkedni, amikor 
nek két szárnya hirtelen levált. A 

lótanő kiesett a felborult repülőgép 
, séből és egy gyár tetejére zuhant. A 

1gy magasságból zuhanó test keresz- 

ltörte a tetőt és az éles palalemezek 
etszették a pilótanő fejét és két lá- 

IDOJARAS. A meteorológiai intézett je- 
Változatlan időjárás mellett száraz 

várható. Temesvárott tegnap reggel 

k, este öt fok volt a hideg. 
Kinában is megmozdult a föld. Pekingi 

entés szerint középső Kinában óriási mé- 

ü földrengés volt, amelyről eddig még 

ttetés megszakadt. Biztosra veszik, 

y a földrengésnek több ezer halottja van. 

Mi e: 
- A német birodalmi gyülés kedden, ja- 

hár 30-án tartja legközelebbi ülését. A 
hivókat a képviselőknek már megkül- 

ték. Az ülés egyetlen pontja a birodalmi 

ormány jelentésének előterjesztése. A kor- 

ányilatkozatot Hitler kancellár fogja 
Ivasni. Hitler különben tegnap kihallga- 

on jelent meg Hindenbunrg birodalmi 

nél, akinek a nyilatkozat tervét bemu- 

- Adományok. N. N. száz és N. N. két- 
leit adományozott a Déli Hirlap kiadó- 

atalában a szegény Balázsné javára. N. 
Kunz-telepi gyermekotthon javára száz 

t adományozott. Mindezeket az adomá- 

okat rendeltetési helyükre juttatjuk. 
Asztma és szivbetegség, mell- és 

löba , görvély- és angolkór, pajzsmi- 
ynagyobbodás és golyvaképződés 
teiben a természetes „Ferenc József" 
erüviz a gyomor és belek müködését 
ően szabályozza. 
Táncmulatság Vingán. A Vingai ön- 

es Tüzoltó Testület február 3-án, szom- 

este 9 órai kezdettel nagyszabásu 
mulatságot rendez. A Vingai öÖnkéntes 
ltók bálján az orczyfalvai és a vingai 

zenekar fog közremüködni. 

Január 25-től kezdve a 

megfagyott. 

az évad legszebb 
tilmjében: 

GUSTAV FRÖHLICH 
a közönség kedvence 

Lemondott a jugoszláv kormány 
és Uzunovics kapott megbizást 

a kabinetalakitásra 
Napok óta arról számolnak be a Belgrád- 

ból érkezett hirek, hogy Sándor jugoszláv 

király kormányának átalakitását tervezi és 

ezzel kapcsolatosan a jugoszláv belpolitiká- 

ban irányváltozás is beáll. Ez az irányválto- 

zás azt jelenti egyben, hogy a horvátok és 

szlovének politikai követeléseit teljesitik és 

lehetővé teszik a teljes kibékülést a szer- 

bek, horvátok és szlovének között. Hogy ez 

be fog-e teljesülni, az még kérdés, azonban 

a kormányváltozás már is bekövetkezett. 

Szrszkics miniszterelinök tegnap dél- 

előtt kihallgatáson jelent meg Sándorki- 

rálynál és ez alkalommal beterjesztette a 

kormány lemondását. A király a lemondást 

elfogadta és megkezdte a kormányválság el- 

intézésére irányuló kihallgatásokat. Egy- 

másután fogadta a vezető politikusokat. Ki- 

hallgatáson jelentek meg Üzunovics, a 

többségi párt elnöke, Marinkovics volt 

miniszterelnök, Jeftics külügyminiszter 

és Kumanudi kamarai elnök. Azonban 

ezek valamennyien kitértek a megbizatás 

elől. 
Estefelé a király ujból fogadta Uzuno- 

vicsot, aki ez alkalommal elfogadta a kor- 

mány megalakitására szóló megbizatást. 

Még az éjjel folyamán megkezdte a külön- 

böző politikusokkal a tárgyalásokat kormá- 

nyának összeállitására vonatkozóan. Eddig 

mindössze Kumanudival egyezett meg, aki a 

pénzügyi tárcát vállalta el. Szó van arról is, 

hogy az uj kormány a parlamentet felősz- 

latja és uj választásokat rendel el. Ha azon- 

ban a parlament feloszlatására nem kerül a 

sor, ugy a kamara elnöke Szrszkics lesz. 

........ oeseeceegegeggoesosgosegoe 

A Mafolikus Munkásszüvelség uj szakcsoportja 
harcot indita munkások kizsákmányolása ellen 
Aránylag rövid időre tekinthet vissza 

a Katolikus Munkásszövetség müködése, 
de ezen rövid idő alatt is számos sikert 
könyvelhet el a munkások erkölcsi és 
anyagi javainak képviselete terén. A 
munkásokat különböző szakcsoportokba 

osztotta amelyek keretén belül kollek- 

tiv jogvédelemben részesitette őket. 

Most alakult meg a szobafestők és má- 
zolók szakcsoportja is, melynek elnöke 

Nagy Mihály, titkára Dubiczky 

Gusztáv, szervezője pedig Hüpfel Jó- 
zsef lett. A megalakulás alkalmával Du- 
biczky titkár nagy beszédet mondott, 
amelyben ismertette sanyaru helyzetét 

a szobafestő munkásoknak. Reámuta- 
tott ezen iparág munkásainak szervezet- 

lenségére és az ebből fakadó nagy hát- 
rányokra. Főcéljuk lesz a munkások ki- 
zsákmányolása ellen törvényes eszkö- 

zökkel küzdeni. A hetven tagot szám- 

láló csoport nem a mesterek ellen har- 

col, hanem a munka megbecsülése és a 

létfeltételek biztositása érdekében küzd. 
Kollektiv szerződés alapján a mesterek- 
kel együtt az ugynevezett fekete munka 
ellen veszik fel a harcot. Az erre irá- 

nyuló tárgyalások már legközelebb meg 
is kezdődnek a mesterek és a szakeso 

port között. 

---E------E---------.--- --E--see 

- A gyilkos tanitó a lugosi elmegyógyin- 

tézetben. A temesvári itélőtábla - mint is- 

meretes - megfigyelés végett a lugosi elme- 

gyógyintézetbe utalta Kreppel Simont, a 

gyilkos tanitót, aki egy fogházőr kiséreté- 

ben tegnap este utazott Lugosra. Kreppel 

Simon néhány hetet fog Lugoson tölteni és 

csak az orvosi vizsgálat befejezése után 

folytatja a tábla ügyében a tárgyalást. 

lebruár 10-én 
- Megjelent a hires londoni köd. London- 

ban és egész Angliában tegnap olyan sürü 

köd volt, amilyenre ezen a télen még nem 

volt példa. A forgalom még nappal is alig 

volt lebonyolitható. London utcáin egész na- 

pon keresztül égtek a villanylámpák s azon- 

kivül sürün egymás mellé állitott fényszó- 

rók igyekeztek a ködöt szétoszlatni. Számos 
forgalmi baleset történt. 

- Megfagyott a Bega jegén. A temes- 
megyei B o b s a község határában, a be- 
fagyott Bega jegén egy holttestre buk- 
kantak, amelyet már a kutyák is ki- 
kezdtek. A holttestben Hateg Vince 

gazdát ismerték fel. Az ötvenkét éves 
gazda felesége halála óta egyre jobban 
az alkohol hatalmába került. Háza táját 
és földjét elhanyagolta és az italban ke- 
resett vigasztalást. Ezért bizonyosra 
veszik, hogy a gazda ittas fővel eltévedt 
és a Bega jegére került, ahol elaludt és 

- Eljegyzés. Réthy Lili (Marosvásár- 

hely) és Bencel Béla hirlapiró jegyesek. 

A menyasszony Kovács öÖdön dr. ismert 

temesvári főorvos unokahuga. 

- Kirabolták egy cigányprimás laká- 
sát. Budapesten a mult éjszaka ismeret- 

len betörők jártak a jelenleg Montecar- 
lóban hangversenyező Bura Sándor 
cigányprimás Kőfaragó-utcai lakásán. A 

betörők kibontották a falat és ugy ju- 
tottak a cigányprimás lakására. A la- 
kásból nyolcezer pengő értékü ékszert 
és egyéb holmit, valamint kétezer pengő 
készpénzt vittek el. 

d Magyar Házban? 
- Gyujtogató rablógyilkosok. Bar- 

ladban tegnap hajnalban a járókelők ar- 

ról értesitették a tüzoltóságot, hogy 
Marcovici nagykereskedő háza ég. 
A tüzoltók azonnal megjelentek és meg- 
kezdték a mentési munkálatokat. Abban 
a hiszemben, hogy a házbeliek még al- 
szanak, behatoltak a lakásba. A háló- 
szobában borzalmas látvány terült elé- 
jük. Ott feküdt a kereskedő és a felesége 
holtan. Megállapitották, hogy a lakásba 
banditák hatoltak be, 
kedőt és a feleségét agyonlőtték, az 

pedig kifosztották a lakást. ettüket 

JARMILA NOVOTN A 
a cseh csalogány, a Prágai 
Staats- Öper primadonnája 

Csókra vár az asszony 
Rendezte. Bolváry Géza / Zenéjét szerezte: Robert Stolz / A g gyönyörü telvételek Konstantinápolyban, 
a volt szultán palotáiában készültek / Erotilm 7 Előadások 5.7-9 órakor Vasarnab. 3.5.7.9 órakor 

Marcovici keres- történt kinevezése folytán f 
fette prefektusi müködésének időt 
mára és dr. Nistor Demeter által 

ügyeknek lebonyolitására 

5. OLDAL 

- Titulescu külügyminisztert meg- 
operálták. Titulescu külügyminisz- 

ter szerdán délután Bukarestbe érkezett. 
Az utóbbi időben fülbaja, amely már 
évek óta kinozza, ismét elhatalmasodott 
és a külügyminiszter hazaérkezése után 
azonnal kénytelen volt magát mütétnek 
alávetni. Allapotában jelentékeny java- 
lás állott be, egyelőre azonban lakását 
még nem hagyhatja el. 
- Előléptetett Resica-tisztviselők. A Re- 

sica-müvek erdőigazgatóságánál számos 
főtisztviselő részesült előléptetésben. Igy 
Bolboca János dr. oravicai titkár, Brea- 
zu György a könyvelési osztály főnöke, 
Várady Gyula főszámvevő, Székely 
István szászkai erdőfőmérnök, Bogdán 
Lajos, PohlFerenc és Török Péter, az 
aninai erdei vasut üzemvezetője elnyerték a 
felügyelői rangot. 

- Kifosztották egy bálozó család lakását. 
Parác községben vakmerő betörés történt. 
Ismeretlen tettesek behatoltak Truth Mi- 
hály autóbusztulajdonos lakásába, aki ab- 
ban az időben feleségével táncmulatságon 
volt. A betörők Truth Mihály harmincezer 
lei értékü ) ezotelt elvitték. fidekes hogy 

rudat, an kely nek alapja An mnegátlapitottak, 

hogy a betörő szi 1 a táncmulatságon 

volt, de este tiz órakor elhagyta a bálter- 
met és eltünt. Remény van arra, hogy a be- 

török rövidesen kézrekerülnek. 
eseee-----!!!ee 

Az osztrák-német viszály 
a Nénszövetség előtt 

Ausztria kormánya jegyzéket in- 
tézett Németországhoz, amelytől kéri, 
hogy osztrák területen a nemzeti szocia- 
lista propagandát szüntesse meg. A né- 
met birodalmi kormány egyelőre még 
nem válaszolt a jegyzékre. Jelen- 
tettük, hogy a Népszövetség valószinü- 
leg rendkivüli ülésszakra ül össze Bécs- 
ben, hogy az osztrák-német viszály elsi- 
mitásával foglalkozzék. Népszövetségi 
körökből származó hir szerint ezt a 
rendkivüli ülésszakot Ausztria népszö- 
vetségi delegátusa kérte. Franciaország, 
Anglia és Olaszország delegátusai meg- 
igérték támogatásukat. Valószinü azon- 
ban, hogy a Népszövetség rendkivüli 
ülésszakát csakis azután hivják össze, 
ha Németországnak az osztrák jegyzék- 
re való válasza már megérkezett. 
Az angol minisztertanács tegnap fog- 

lalkozott az osztrák-német viszállyal és 
Simon külügyminiszter jelentette, 
hogy a londoni osztrák követ tegnap uj 
panaszt terjesztett elő, amelyet egyide- 
jüleg Rómában és Párisban is ismertet- 
tek. Az angol kormány elhatározta, hogy 
először a berlini angol nagykövet révén 
kisérel meg Berlinben közbenjárást. Ha 
Anglia látja, hogy ez a közbenjárás 
eredménytelen lesz, azonnal a maga ré- 
széről is kivánni fogja a épszövetsé 
egybehivását. 

Ertesités 
A temesvári ügyvédi kamara 1408/ 

1988 számu határozatával dr. Ni 
Demeter ügyvédi minőségét prefektussá 

Géza temesvári üs



6. OLDAL 

Sport 

Harátságos merküzések 

a temesvári nályákon 
A hideg időjárás ellenére is szépszá- 

mu közönség vonult ki Temesvárott 

szerdán a pályákra, ahol a csapatok ba- 

rátságos és treningjellegü mérkőzéseket 

játszottak. A legnagycobb érdeklődés a 

Kinizsi-11sa barátságos mérkőzés 

iránt nyilvánult meg, már csak azért is, 

mert a Kinizsiben vendégszerepelt T a n- 

zer Misi, a budapesti Ferencváros cso- 

dált csatára, aki annak idején a Kinizsi- 

től került Budapestre. Nagy várakozás 

előzte meg az Ilsa felfrissitett csapatá- 

nak bemutatkozását is. A csapatok az 

érdeklődésnek megfelelően élénk mérkő- 

zést vivtak, amely mindkét csapat tábo- 
rát kielégitette A mérkőzés 1:1 arány- 

ban döntetlenül végződött. 

A TMTE a Fratelia együttesével ját- 
szott tréningmérkőzést. A Fratelia csa- 

pata csak az első félidőben tudott ellent- 

állni a kitünő formában levő munkások- 

nak, mig a második félidőben ellentál- 

lása megtört és a TMTE tetszés szerint 

győzött. Az eredmény 5:0 (1:0) volt a 
TMTE javára. Tréningmérkőzést vivott 

a TAC a Patria ellen, amely a zöld-fehé- 

rek 8:1 arányu győzelmével végződött. 

A többi tréningjellegü mérkőzések ered- 
ményei a következők: TAC II-Patria 

II. 8:0 (4:0), Ilsa II-Vénusz 4:2 (2:1), 
TMTE II.-Unirea 6:1 (3:0). 

A csikó válogatott 

kültöldi turája 
A turázó magyar válogatott, csikó vá- 

logatott néven Rotterdamban játszott a 

holland szövetség fecske csapata ellen. 
A magyar csapat kitünő játékkal lepte 
meg a hollandokat, akik még testi ere- 
jük kihasználásával sem tudták az 5:1 
(2:1) arányu magyar győzelmet meg- 

akadályozni. A mérkőzés végén a nagy- 

számu közönség lelkesen ünnepelte a 

győztes magyar csapatot 

A világbajnokság birái 

Az olasz futballvilágbajnokságok elő- 

készitő bizottsága felkérte az összes 
résztvevő államokat, hogy jelentsenek 
be négy-négy birót, akik közül majd ki- 
választják azt a tizenhat birót, akik a 

döntő mérkőzéseket levezetik. A birók 

egyrészének határbiráskodást is el kell 
majd látni. 

. 

Német hajósok sportsikerei 
A sport szelleme örvendetesen terjed 

hajósok között is. A hajózási társasá- 

gok maguk is támogatják a legénység- 

nek erre irányuló kivánságait és ennek 
köszönhető, hogy az utóbbi időben mind 
gyakrabban érnek el sikereket a sport 

minden ága ter én. Ezek az eredmények 

annál inkább megbecsülendők, mert a 

hajósoknak különleges szolgálati beosz- 
tásuknál fogva nincs alkalmuk a spor- 

tokat olyan mértékben üzni, mint szá- 

razföldi társaiknak. Ezért bir különö- 

sebb jelentőséggel az a körülmény, hogy 

a Norddeutscher Lloyd Bremen nevü 

hajójának legénysége ujra megnyerte a 
világbajnokság ezüst serlegét. A Bre- 

men futballcsapata nemcsak más német, 
. 

ha em olasz amerikai, angol és francia 

deutscher Európa legénysége 
legutóbb legyözte a franciákat. Ennek 
a hajónak az uszói is dicsőséget szerez- 

a jér 

A Barátky-ügy 

Ismeretes, hogy Svájc az elmult év 

októberében lejátszott 2:2 arányban el- 
döntetlenül végződött Románia-Svájc 
mérkőzést Barátky szereplése miatt 

megóvta a világbajnokság előkészitő 
bizottságnál. A bizottság a FIFA-hoz 
juttatta el az ügyet, amely ugy döntött, 
hogy csak a Románia -Jugoszlávia má- 

jus 6-iki mérkőzés után fog az óvással 
érdemben foglalkozni. 

Resica város 
birkozó bajnokságai 

Resicán az ottani munkásegylet ren- 

dezésében most zajlottak le Resica város 

birkozó bajnokságai, amely versenyek 

egyben válogató küzdelmek is voltak a 

Rómában rendezendő Európa-birkozó- 
versenyekre. A nagyszabásu összecsa- 

szövetségi tréner képviselte. Temesvá- 

rott a TAC és 2 CFR birkozói vettek 

részt kielégitő eredmennyel. A birkozó- 

versenyek eredményei a következők: 

Légsuly: 1. Horváth (lugosi Vul- 

turi), 2. Gedeon (RMTE), 3. Toma 

I. (UDR). Pehelysuly: 1. Konecs- 

nik (UDR), 2. Tomal. (UDR), 3. 
Popa (bukaresti CFR). Könnyüsuly: 

1. Giczian (TAC), 2. Gataiantu 

(temesvári CFR), 3. Kossek(RMTE). 

Közép A-suly: 1. Sándor (UDR), 2. 
Virág (TAC), 3. Szilágyi(RMTE). 

Közép B-suly: 1 Mészáros (RMTE), 

2. Moldovan (temesvári CFR), 3. 

ökrös (RMTE). Kisnehézsuly: 1. 

Gyimessy (RMTE), 2 Vörös (te- 

mesvári CFR), 3. Traian (TAC). Ne- 

hézsuly: 1: Kondorossy (aradi Tol- 

di), 2. Susaba (temesvári CFR), 3. 

páson a román szövetséget Schenker[Stickelbauer (RMTE). 

eseese ........................ 

Szinház - Művészet 
zZsufott és telkes házak etőtt 

folynak a magyac etőadások 
A magyar szinészet ellen vét az, aki 

meg akarná bolygatni a temesvári 
IhászFekete-társulat további 
müködésének folytonosságát. Erre a 
megállapitásra az a lelkes nézőtér adott 
jogcimet, amely szeretetének és ragasz- 
kodásának kitörő jeleivel ismételten hal- 

mozta el az Egy csók és más 
semmi operett szereplőit. A Halász- 

Eisemann operett fordulatos meséjével 
és értékes zenéjével olyan sikert ara- 

tott, amely a legteljesebb elismerés és 
méltatás a társulat valamennyi tagja 

iránt. Nem az egyes szereplők teljesit- 

ménye az egyedül fontos, bár min- 

denki a leglelkiismeretesebb müvészetet 

nyujtotta, hanem fontos az a mintaszerü 

kötelességtudás, amellyel ma a temes- 
vári szinpadon a magyar kulturának 
áldoznak, fontos annak a meghóditott 
közönseégnek tömeges zarándokolása a 
szinházba és fontos a szinpad és a néző- 

tér eme találkozásának minél zavarta- 
lanabb megőrzése. Az uj operett sikere 
egyben a leghatásosabb érv a mai veze- 
tés további megmaradása érdekében. 

A szintársulat hicei 
Ihász Aladár-Gacsaj Pista arcképét 

kapja mindenki emlékül, aki jegyet vált 
a szinházi pénztárnál Zsindelyezik a ka- 
szárnya tetejét ma, péntek esti előadá- 
sára. 

Szombaton este negyedszer játszák az 

] Egy csók és más semmi operettet. Mu- 
latságosabb, kedvesebb operettet nagyon 

keveset játszottak a temesvári szinpa- 

don. 
Vasárnap délelőtt 11 órakor utoljára 

a szezonban egységes helyárakkal Du- 

barry nagy operette van müsoron. Min- 

den jegy 203 lei. 

Az Országos Magyar Párt bánsági tagozata és 

a Magyar Ház r.-t. igazgatósága mélységes megilletődéssel jelenti, 

hogy a bánsági magyarság egyik legderekabb fia, kisebbségi 

életünk puritán jellemü, bátor és áldozatkész harcosa, a temesvári 

Magyar Ház tervezője, épitési ellenőrzője és lelkes pártiogója 

Székely Lászi 
okl. műénpitész, 

a Magyar Párt emestorontálmegyei szervezetének egyik alapitója 

és volt társelnöke, a bánsági tagozat elnöki tanácstagja, a Magyar 

Ház r.t. végrehajtóbizottsági és igazgatósági tagja, Temesvár 

város műépitésze, számos örökértékü épitkezési alkotás létesitője, 

a bánsági retormátus egyház volt lőgondnoka, stb. 

Munkás életének 57-ik évében f. hó 23-án Temesvárott hosz- 

szas betegség után elköltözött az élők sorából. 

Emléke alkotásaiban és a bánsági magyarság szivében örökké 

élni jog! 

Vasárnap délután 3 órakor Bolon 
óra, a nagy farsangi tréfa operett 

rül szinre. Ami bolondos kedvessége 

viccet, tréfát, jókedvet, felülmulhata 

lan ötletességet ebben a darabban ös 
hordott a darab irója, elég lenne tiz op 

rett számára. A Bolondóra 3 és 6 órak 
van müsoron. Aki látni akarja a B 
londórát, az vasárnap nézze meg, me 

torlódó uj darabok miatt nem is me 

többször. 

Hétfőn a temesvari társulat nem ta 
előadást. 

Kedden délelőtt 11 órakor e szezonbi 

utoljára megy az Ember a hid alatt 

kete Mihály felléptével. 

Kedden délután 6 órakor és este 9 ó 
kor Hunyadi Sándor remeke, az izg: 

mas Aranyifju cimü dráma meg 
Az Aranyifju már százszor ment Peste 

Az Aranyifju szenzációs, robogó, széd 

meséjü darab. A főszerepeket a társul 
vezértagjai játszák. 

Hétfőn este lesz az ötödik szimfonik 

hangverseny a szinházban. Hétfőn est 

kilenckor tartják ötödik zenekari hangv 

senyüket a városi szimfonikusok. Az est n 

sora a következő: Haydn Jagdszimfoniá 

Glück-Mottl Tánecszvitje, Beethoven E 

dur zongoraversenye, amelyet zenekari 

Hevesi Piroska zongoramüvésznő ade 

Hevesi Piroska neve nemzetközi márka, . 

merik és méltányolják Európa minden 
lágvárosában, ahol évente ismételten har 

versenyeket ad. A müsort Em. Bach H. 

let-nyitánya zárja be. Ezuttal Goria 

Doró professzor vezényli a zenekart. ( 

riantz dirigensi képességeit nem kell mélt 

nunk, hiszen számos alkalma volt Temes 

közönségének ismerni és méltányolni. 

hangverseny jegyei a már megszokott olc 

rendes árakon árusittatnak, 

jegy csak 100 lei, A bérlők 25 százalékos 

gedménye érvényes, 

A temesvári magyar szintársulat heti 

müűsora: 

Péntek este fél 9 

kaszárnya tetejét. 

Szombat d. u. 6 órakor: Nyitott ablak. 

Szombaton este 9 órakor: Egy csók és m 

semmi. 
Vasárnap délelőtt 11 órakor: Dubarry. 

Vasárnap délután 3 órakor: Bolondóra. 

Vasárnap délután 6 órakor: Bolond 

Vasárnap este: Román előadáss. 
Hétfő este: Szimfonikus hangverseny. 

eesesssso00000 

- Kirabolt községi pénztár. Jelen 

tük annak idején, hogy a petrosic 

községi pénztárba betörtek és o 

mintegy százötvenezer leit raboltak 

A csendőrség most a betörés gyanu 
alatt letartóztatta Carabas Flo 
volt községi tanácsost és Ilie Györ 
éjjeli őrt. Mindketten tagadnak, azonbi 
a gyanuokok igen sulyosak. 

őrakor: Zsindelyezi 

- A serdülő ifjuságnak reggel fell 
léskor egy-egy kis pohárnyi természel 
„Ferenc József" keserüvizet kell ad 

mert gyomor-, bél- és vértisztitó ha 

sának fiuknál és leányoknál igen font 
eredményeket köszönhetünk. A gy 
mekklinikákon a Ferenc József vizet m 

a kicsinyek makacs szorulásakor kitü 

sikerrel alkalmazzák. 
zzazaz 

- Gyanus tüz egy gyárban. Konste 

cában a Welt-féle rahatgyárban k 

ütött ki. A lángok az épület több hely! 
egyszerre csaptak föl és olyan rohan 
san terjedtek, hogy az oltás szinte lel 
tetlen volt. Az oltási munkálatoknál 

ciorasul főhadnagy és öt tüzi 
sulyosan megsebesült. A gyár tö) 

millió leire biztositva volt. A hatós 
nak az a gyanuja, hogy gyujtoga 
történt és azért Welt gyártulajdonos 
öt munkást letartóztatott: 



Lendvai Jenő nyugalomba vonulá- 
al a temesvári kereskedelmi és ipar- 
ra titkárává hónapok előtt Ion 

goret választották meg és kinevezése 
ályi rendelettel meg is történt. Hetek 

rebesgették, hogy a liberális párt 
lomra kerülésével változás lesz a ka- 

a vezetőtitkári állásában is. Mint 
girtuk, ez most bekövetkezett, ameny- 

ben Iont február elsejével felmentet- 
it állásától és helyébe ConciatulJá- 
st nevezték ki. Ezzel kapcsolatban, 

yes lapok azt irták, hogy Ion felmen- 
se azért következett be, mert nem ren- 

ezik a törvény által előirt képesités- 
Az ügyet komplikálja az, hogy Iont 
yi rendelettel nevezték ki és igy 

Gzont a felmentés ellen most jogorvos- 
él és amennyiben a közigazgatási 

ság az ő igazát ismeri el, egyszerre 

főtitkára is lesz a kamarának. Fel- 

ositásért fordultunk Ion főtitkár- 
aki a következőket mondotta: 
A temesvári kereskedelmi és ipar- 
rához néhány nap előtt a kereske- 
és ipari miniszteriumnak fét le- 

érkezett. Az egyiknek szövege szó- 
t a következő: 
ök ur! Tudomására hozzuk, hogy 
királyi dekrétumot, mellyel Ion 

goret a temesvári kereskedelmi és 
arkamara főtitkárává nevezték ki, az 

irályi dekrétum február elsejével 
egsemmisitette. A másik leirat közli, 
gy ugyancsak királyi dekrétummal a 
ireskedelmi iskolai végzettséggel biró 

i 

Főlenyházi András: 

ombadőli trón 
ufolsó Habsbura-uralkodó fragédiáia 

23. folytatás. 
z autó a seebensteini kastély parkjá- 
érkezett. A park fala mellett meg- 

roly király és kisérője kiszállottak 
utóból. 

gróf felnyalábolta az angol koffere- 
amelyeket az autón magukkal hoz- 

király egy svájci bankót nyomott 
er kezébe. Aztán egy kis keskeny aj- 
keresztül mindketten beléptek a 

ár eltüntek, amikor Maiernek, akit 

ankjegy nagysága elkápráztatott, 
be jutott, hogy mélyen meghajoljon. 
zen meghajolt volna a nagy borra- 

nélkül is, mert jól tudta, kit hozott 
autón. Aztán nyomban nekilátott, 

fejből kiszámolja, hogy a svájci 
jegy osztrák pénzben mennyit is ér. 

molás végén olyan nagy összeg 
ki eredményül, hogy Maier azt hitte, 
zelődik, vagy pedig hatalmasat téve- 

Most már elővette zsebéből kis 
zét és ceruzáját és ugy számolt 
gyszer. Most is ugyanezt az össze- 
apta ki. Elégedetten bólintott a 

vel. 
király és a gróf bementek a parkba, 
m igyekeztek a középen álló kastély 
eresztül lépdeltek a park utjain és 

só oldalon levő kis kapun ismét ki- 
tek belőle. 

várt már rájuk a másik soffőr, 

AR biróság előtt keresi igazát 
a temesvári kereskedelmi kamara 

felmentett főtitkára 
Conciatu Jánost nevezték ki a temesvári 
kereskedelmi és iparkamara főtitkárává. 
- Ebből az egyidőben érkezett két hi- 

vatalos leiratból az tünik ki, hogy téves 
volt egyes lapoknak az a közlése, mintha 
az én felmentésemet a képzettség hiá- 
nyával indokolták volna. Sem a felmen- 

tésnek, sem pedig az uj kinevezésnek 

nincsen semmi hivatalos indokolása. Igy 

természetesen nem igazak azok a hirek 

sem, mintha nekem nem lenne meg a 

szükséges képesitésem. Akik ezt hangoz- 
tatják, azokat megnyugtatom, hogy bir- 

tokomban van a lipcsei kereskedelmi 

akadémia oklevele. A lipcsei és baseli 
egyetemek előadásait hallgattam és 

hogy a közgazdasági egyetemen nem 
szerezhettem meg a doktori cimet is, eb- 

ben kizárólag a háboru kitörése akadá- 
lyozott meg. 

- Az ügy személyes természetü rész- 

leteire nem térek ki. Leszögezem, hogy 

kinevezésem alkalmával az összes törvé- 
nyes formaságokat betartották és a ka- 
mara autonomiáját is respektálták. Na- 

gyon furcsa, hogy azok, akik annak ide- 

jén a kamara autonomiájának védelmé- 
ben jártak el, ma erről a védelemről 
megfeledkeznek. Igazamat a közigazga- 
tási biróság előtt fogom megvédeni és 
ott ki fog derülni az is, hogy vajjon utó- 
dommal szemben rendelkezem-e a szük- 
séges kvalifikációval vagy sem. A jó- 
indulatu" hiresztelők ott fogják meg- 

kapni legeklatánsabb cáfolatát felelőtlen 
állitásaikra. 

ugyancsak a jobb időkből ismerős. 

Schlederer volt a neve és barátságosan 
mosolygott, amikor a király mint régi is- 
merőssel kezet fogott vele. 

- Ma meg kell mutatnod, hogy mit 
tudsz, - mondotta Károly - ha minden 

jól végződik, nem fogok rólad megfeled- 
kezni. 

Beszállottak az autóba, amely nyom- 

ban meg is indult. 

Nyitott kipuffogóval robogott az autó, 
mintha egyenesen az lett volna szándé- 
ka, hogy a por és a füst felhőjével sürü 
takarót vonjon maga után és láthatat- 
lanná váljék. 

Meg is volt az értelme annak, hogy a 
kocsi felismerhetetlenné tegye magát. 
Az országuton rengeteg kiránduló gya- 

logolt. Bámészkodva néztek az autóra, 

azonban nem tudták sem a szinét, sem a 

számát felismerni. Ellenben mérgesek 
voltak, hogy félre kellett előle ugraniok 

és az öklüket fenyegetően rázták utána. 

A szerpentinut sok kanyargással ki- 
gyózott felfelé az erdők és rétek között. 
Végre felértek Mönichkirchenbe és 
negállottak a vendéglők egyikénél, ame- 

lyek itt a kirándulók kedvéért emelked- 
tek és amelyek egy csomó parasztházat 
szoritottak el eredeti helyükről. 
A soffőr vizet tett a hütőbe. Erdődy 

gróf pedig egy pohár sert adatott ma- 
gának. 

Remek tavaszi Elő volt. sütött a nap. 

A magasból messzire lehetett látni. A 

dombok egyre alacsonyabbakká váltak 
kelet felé, amig végül a láthatár elve- 
szett a végtelenbe. 

Erdődy gróf magasra emelte poharát: 

leni propaganda. 

mány rendeletet adott ki, amellyel Németor- 

szágban a külföldi áruk elleni propagandát 

S§innersdorfban, a határon, 

Visszaélés ideiglenes adónyugtákkal. Va- 

siliu temesvári pénzügyigazgató felszólit- 

ja azokat az adófizetőket, akik az adófize- 

tésnél ideiglenes nyugtákat kaptak, hogy a 
törvényes nyugták kiállitása végett hala- 

déktalanul nála jelentkezzenek. A felszóli- 

tás hátterében az a visszaélés áll, amelyet 

csak nemrégiben fedeztek fel az adóhivata- 

loknál, ahol egyes tisztviselők ideiglenes 

nyugtákkal igazolták az adó kifizetését és a 

pénzt azután megtartották. A pénzügyigaz- 

gató most elrendelte az ideiglenes nyugták- 

kal operáló tisztviselők fizetéseinek letiltá- 

sát, hogy a károsult adófizetők ezáltal is fe- 

dezve legyenek. Mindazok az adófizetők, 

akik ilyen nyugtát beszolgáltatnak, elis- 

mervényt kapnak arról és az ideiglenes 

nyugta az ügyészségre kerül. A visszaélés 

ügyében tovább folyik a vizsgálat. 

Tilos Németországban a külföldi áruk el- 

A német birodalmi kor- 

a legszigorubban eltiltja. A rendelet rámu- 

tat arra, hogy az utóbbi időben különösen a 

parasztság között fejtettek ki propagandát, 

amely annyira ment, hogy a gazdákat még 
a külföldről származó vetőmagtól és mező- 

gazdasági eszközöktől is el akarták tiltani. 

Ez a propaganda egyrészt kellemetlenséget 

okozott Németország külpolitikájának, más- 
részt megnehezitette a német birodalmi kor- 

mány gazdaságpolitikai tárgyalásait. De ez 

a propaganda csökkentette volna a német 

kivitelt is, ami viszont a német munkásság 

sinylett volna meg. Igy aztán a birodalmi 

kormány elhatározta a propaganda betil- 

tását. 

Borkiállitás a budapesti mezőgazdasági 

MRiállitáson. A magyarországi mezőgazdasági 
kiállitáson a Magyar Szőlősgazdák Országos 

Egyesülete rendezésében a borkiállitás iránt 

idén is már nagy érdeklődés tapasztalható. 

A borpavillon ujból meg fog telni a magyar 

szőlősgazdák kiváló bortermékeivel, a bor- 

termelők és borkereskedők külön kiállitás 

keretében fogják bemutatni a magyar szőlő- 
és borgazdaság életerejét. Az érdeklődőknek 

a Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesü- 

lete ad felvilágositást (Budapest, IX., Üllői- 

ut 25. II. 14. 
. ::..:.... . 

Ott van Magyarország! Szerencsés 
hazatérésre! 
Es fenékig kiitta a sört. 
- Gyere, Tamás, menjünk tovább, - 

türelmetlenkedett a király. 

tindjárt meg is indultak. 
a Vörös- 

fehér-vörös vámsorompó előtt megállot- 

tak. 
Csendőrök és fináncok, akik az erre 

gyakran járó grófot jól ismerték, meg- 

vizsgálták az utleveleket. 

A király ilevelét tanácstalanul néz- 
ték. 

= Spanyol utlevél, - magyarázta ne- 

kik a gróf - az ur a spanyol Vörös Ke- 
reszttől való. 
A csendőrök egyike megszólalt: 

Hiát rendben van. Ha a gróf ur igy 
mondja, akkori igy van. Azonban az autó 
nem mehet át a határon, mert nincsen 
nemzetközi engedélye. 

Ez már baj volt, mert hiszen csak nem 
mehetnek a határról egészen Pinkatóis 
yalog. Mit lehet itt tenni? 
A hozzáintézett kérdésekre az őrs 

csak a vállait vonogatta. Sajnálkozott. 
Nem tehet másként. Nem tehet semmit. 
A szabály szabály. 

A grófnak eszébe jutott valami: 

lJöjjön az egyik finánc velünk Pin- 

kafőig. Az majd visszahozhatja az autót. 
Pinkafőn majd csak találunk valami 

kocsit. 

Az osztrák csendőrök és fináncok ösz- 
szedugták a fejüket és tanácskoztak. 
Végül kisütötték, hogy ezt a megoldást 

dődy gróf uúrr 

Megalakul a munkakamarák kisántántja. 

A jugoszláviai munkáskamarák központi 

titkársága ülést tartott, amelyen felvetették 

a kisántánt államok munkakamaráinak 

együttmüködését. Eilhatározták, hogy fel- 
hivják a romániai és csehszlovákiai szociá- 

lis és munkásjóléti intézményeket, hogy a 

politikai és gazdasági kisántánt után alakit- 

sák meg a munkakamarák kisántántját is 

egységes irányitás alá akarják hozni. Ké- 

sőbb a munkakamarák kisántántját kiter- 

jesztenék az egész Balkánra. Ez az ujonnan 

létesitendő hivatal a nemzetközi munkáshi- 

vatal példájára fejtene ki az egész Balkánra 

kiterjedő szociális munkásságot. A munka- 

hívatal célja volna a balkáni államokban a 

munkásvédelem fokozottabb keresztülvite- 

le es a munkásjóléti törvények egységesi- 

tése. 

Csereárukereskedelem Anglia és Ausztria 

között. Anglia és Ausztria között megálla- 

podás jött létre, amely szerint Ausztria sze- 

net vásárol Angliától és ezért bányafát ad 

cserébe. A csereárut mindkét állam Triesz- 
ten keresztül szállitja. 

A dollár aranyfedezete. Kanadában eddig 

a dollárnak negyven százalékos aranyfede- 

zete volt. Ezt a fedezetet most leszállitották 
huszonnyolc százalékra. 

Elénkül a buzaüzlet. A temesvári gabona- 

piacon a napok óta tartó üzlettelenség után 

a buzában némi élénkülés mutatkozik, mig 

a takarmánynemüek irányzata továbbra is 

lanyha. A piaci árak a következők: 76 kilós 

temesi buza 360 lei, 77-78 kilós torontáli 

buza 370 lei, ótengeri 200 lei, ujtengeri 145 

lei, zab 205 lei, árpa 180 lei, tökmag 620 

lei, napraforgómag 310-320 lei. Kismalmi 

liszt a 30/70-es beosztásból zsák nélkül 590 

lei, takarmányliszt 165 lei és s korpa 145 lei 
százkilónkint 

iori 
MOZIK MUSORA: 

Péntek, január 26. 

aApolló-mozi: S. O. S, jégjegy. 

Capitol-mozi: Csókra vár az asszony. 

Forum-mozi: A fehér nővér. 

vee. 

megkapaszkodott a karosszériában. 

A következő pillanatban az autó meg- 
indult a magyar terület irányában. 

XVI. FEJEZET. 

Nemsokára ott állott a kocsi a piros- 
fehér-zöld magyar vámsorompónál. 

Kakastollas kalapu, nagybajuszu ma- 
gyar csendőr fogadta őket. Udvariasan 
köszönt és kérte az utleveleket. 
A gróf utlevele rendben volt. 

A spanyol utlevéllel nem tudott mit 

kezdeni. A közelben állott egy fiatal ka- 
tona. Annak megmutatta a spanyol ut- 
levelet. Az a vállát vonogatta. A csendőr 
erre visszaadta az utleveleket és félre- 

állott az utból, miközben szalutált: 

- Rendben van. Parancsoljanak to- 
vább menni. 
Károly király mélyet lélekzett. Ma- 

gyarországon volt már. Mintha ott más 

lenne a levegő. 

Az országut nedves volt. Reggel nagy 
eső járt erre. Az országut mentén és 
beljebb is a földeken sok ákác volt. Ezt 
a fát ezen a vidéken, akár a nagy m 
gyar Alföldön is, azért ültették ilyen 
nagy tömegekben, hogy lekösse a homo- 
kos talajt. 

Pinkafőn az autó megállott a Lehme 
féle vendéglő előtt. 

A korcsmából több kakastellas csend 
őr jött ki kiváncsian. 

Kifutott Lehnerné, a szép korcsm 
rosné is és átszaladt a szomszédos he 
tesüzletbe a férjéért. Hall 

hangját, amint a hentesbolt ajtaj 

kiáltott. 
- Gyere gyorsan, Jós tt 

(Folyt. k



3. OLDAL 

Rádió 
Péntek, január Bukarest. 1: Gramo- 

fon. 2.15: Könnyü lemezek. 6: Jonescu ze- 

nekar. 9: Filharmonikus hangverseny. Bu- 

dapest. 10.45: Hirek. 1.05: Cigányzene. 1.30: 

Hirek. 2.30: Gramofonlemezek. 3.40: Hirek. 
4.30: Diákfélóra. 5: „A mai brit világbiro- 

dalom? Pécsi Albert dr. előadása. 5.45: Idő- 
járás, hirek. 6: Gyorsiró tanfolyam. 6.30: 

Cimbalomjáték. 7.05: Munkásfélóra. 7.35: 

Bachmann-trió. 8.10: Külügyi negyedóra. 

8.25: Enek zongorakisérettel. 9: „A magyar 

dráma gyermekkora". 11: Időjárás, hirek. 

11.15.: Cigányzene. 11.45: Hangverseny ze- 

nekar. Bécs. 1: Müvészlemezek. 2.30: Alpesi 
zene lemezeken. 6.05: Zeneszámok. 8: Ka- 

marazenekar. 9.05: Mozart-zene. 11: Rádió- 

zenekar. Beigrád. 12: Rádiózenekar. 5: Női 

énekszám. 6: Dalest. 8.20: Opera áriák. 

Königswusterhausen. 1: Könnyü lemezek. 

agztktetések 

3: Schliusnus lemezek. 4: Mozart születés- 

nepja. 5:aDéhutáni zene. 6.26: BFAms, 

Schumann és Liszt-müvek zongorán. Milánó. 

Este 8.30: Gramofon. 10; Szimfónikus hang- 

verseny. München. 5: Zeneszámok. 6.20: 

Hangverseny. 6.50: Reger: D-dur szonáta. 

10: Szimfonikusok hangversenye szólisták- 
kal. Róma. 5: Vónosnégyes. 9.40: Reklám- 

hangverseny. 10.: " dőrzenekar. 10.15: 

V játék. 1i.15: Hangverseny, Prága. 6.05: 

Vonósnégyes. 9: Rádiózenekar. Strass- 

burg. 7: Könnyü zene. 8: Trió Lilleből. 

10.30: Kamarazene. Stockholm. 6.25: Har- 

mónika. 9: Zongorajáték. 10.15: Karének. 
11: Szórakoztató zene. Varsó. 1.05: Könnyü 

és tánclemezek. 4.40: Szalonzene. 5.55: He- 

gedü és zongoraszonáta. 6. 25: Dal és ária- 

est. 7.20: Tánczene. 9.15: Filharmonikus 

hangverseny. 11.40: Tánczene 
Szombat, január 26. Bukarest. 1: Gramo- 

fon. 2.15: Könnyü zene lemezeken. 6: Rádió- 
zenekar. 9: Játék két zongorán. 9.50: Enek- 

Adás-vétel 

iázasság 

Férjhez adnám 

harmine év körüli izr. unokahugomat 

negyven év körüli jó és biztos jövedelmü 
férfihez. Leveleket a kiadóba kérek 
„Megértés" jeligére. (1684) 

flkalmazás 

Rendszerető, megbizható 

mindenest éves bizonyitvánnyal azonnal- 
ra vagy 1-ére keresek. Basch, I., Str. 
Londra, Ungváry, Weiss sarokvillan I. 

emelet. Jelentkezni d. u. 3-6-ig. (Köze- 

lebbit a Déli Hirlap kiadójában is.) (62) 

Főzéshez értő 

jobb mindenes leány felvétetik Cim IV. 

örök u2 (81) 

Jól főző mindenes 
éves bizonyitványokkal február 1-ére 

felvétetik. II., Liget-ut 9, II. em. (75) 

OLLA 
a legjobb 

védő fertőző 

betegségek 
ellen 

Idősebb nő 

jó 5 bánásmédért é és csekély fizetésért vále 

lal kis háztartásban könnyebb munkát. 

(1685) Cim a kiadóban. 

Filetmunkát 

mindenféle kivitelben, elsőrangu munká- 

val, jutányosan vállalok. Cim a kiadóban 

(78) 

Erő, szépség, hosszu élet! 
Akarsz tartós Hatalságot - ragyogó 

boldog öregkort? Akkor ügyelj any as 
cserédre és igy ál are 

o0an megőrzi szervezeted ruganyos 

e Vezél s eze ezérképviselet: Timisoara, 

' 

mnemesteát, mely vért írissit, regenerál és 

nnáz 21. . Kérjen ingyenkóstolót! 

Sovignon, Furmint, Rizling 
és vörösbor különlegességek az Arad- 
hegyaljai szőlőnagybirtokosok szövetke- 
zeténél. I., Liget-ut 4. Telefon 913. (48) 

Francia „Dogkart" 
hajtókocsi, jó karban olcsón eladó. 
Schnitzár, Tirol-utca 36. (3776) 

Ház 
eladó Erzsébetváros legforgalmasabb 
helyén, villamos megállónál. Bővebbet 
Braun hangszerésznél, Jenőherceg-utca 
14. Ugyanott egy modern ebédlő olcsón 

eladó. (42) 

Jókarban levő 
gitár jutányos áron eladó. IIL, Tiröl- 
utca 36. Schnitzár. (90) 

Detaileladás. Engrosár. 
Garantált valódi gyümölcspálinkák, már- 
kás rum, likőr, konyak, asztali és faj- 
borok legolcsóbpbb beszerzési forrása 
Reisz Géza, Józsefváros, Bem-utca 28 
(csirkepiac) (1219) 

Sürgősen eladók 
könyvszekrény, rézmosdó, szalongarni- 
tura, iróasztal, zorgora, pianinó, varró- 
gép, harmoniumok stb. Belgiana, I, Zá- 

polya-utca 7. (36) 

FPallas-lexikon 

teljes jókarban lévő, olcsón eladó. Cim 

(1890) a kiadóban. 

... 

Forditóirodán 
Belváros, Szent György-tér 2. sz. alatt van, 
ahol, mint eddig is, olcsón vállalom kérvé- 

nyek, kereskedelmi levelek, szerződések, bi- 
zonyitványok stb. kifogástalan forditását, 

illetve leirását román, magyar, német, fran- 

cia, angol, olasz, szerb, cseh és orosz nyek 

ven. 

törvényszeki ates forditó, román gy yoralró, 

a bukaresti prefektura és Temesvár városa 

szám. 10.15: Harmónika müűvész játéka. 11: 

Rádió népzenekar. Budapest. 10.45: Hirek. 

11.1: Magyar népmesék, a népköltészet 

gyöngyei. Felolvasás. 1.05: Szalonzenekar. 

1.30: Hirek. 2.30: Szikla-vokálkvartett. 

3.40: Hirek. 5: A Rádióélet meseórája. 5.45: 

Időjelzés, hirek. 6: Hangverseny zenekar. 

7.30: Mit üze a rádió. 8: Gramofonleme- 

zek. 9: „Petőfi Sándorka" Kosztolányi De- 

zső elbeszélése. 9.30: Magyar nóták. 11: Hi- 

rek. 11.20: Jazz-zenekar. Bécs. 1: Allástala- 

nok zenekara. 5.30: Hangverseny. 6.35.: 

Mandolin zene. 8: Játék két zongorán. 9: 

Goldini: A szerelmesek, háromfelvonásos 

vigjáték. 11.25: Rádiózenekar. Belgrád. 

1.05: Rádiózenekar. 2: Női ének. 5: Rádió- 

zenekar. 5.40: Női ének. 9.40: A királyi 

gárda zenekara. 11.10: Időjelzés, hirek, 

majd cigányzene. Berlin. 5: Előadás kürt- 

együttessel és énekkarral. 9.05: Az erdőről 

és a mezőről szóló dal és zenemüvek 

Hangverseny. könissvusterhatsn 

11: 

Ked 

Sárgarezet, 

bronzot és vörösrezet legmagasabb áron 
veszünk. Friedrich Testvérek R.-T., Ti- 

misoara. Telefon 950. (43) 

Adok 
egy regényt, vagy akár irok is egyet ki- 

vánságra, adott téma szerint, egy 

Standard irógépért. Wagner Fr., Resita. 

Bőrkabát javitás, 
tisztitás, festés és vasalás 200.- lei. 
Postán küldött kabátokat is vállalok. 
Amigó József, Temesvár IV. ker., Bega- 

balsor 20.Horgony-palota mellett. (3653) 

Perzsa szőnyegek ak 
minden nagyságban, keleti és bel- 

földiek alkalmi vételekből, brilliáns ék- 
szerek, ezüstök, alkalmi ajándékok leg- 

olcsóbbak Sternberg-nél. (67) 

fagymentes klozeil 

ae a 

Ina. S. Márton 
vizvezetékszerelő mühelyében 

Timisoara, Str. Lenau 2. 

Telefon 74 

fakás 
Különbejáratu 

butorozott szoba (fürdőszobával) a 
Küttl-téren, penzióval vagy anélkül is, 
kiadó. Cim a kiadóban. (67) 

Hlegánsan butorozott szoba 
Gyárváros, Coronini-tér 21, kiadó. Köze- 

lebbit ugyanott II. emelet 7. (73) 

Sarokhelyiség kiadó 

Horgonypalota, IV., Bonnáz-utca 21. Ér- 
deklődni lehet Ford képviseletnél. (202) 

Temesvári Bank épületében 

modern 3 és 5 szobás lakás azonnal ki- 
adó. Bővebbet Temesvári Bank házke- 

zelőségénél. (3121) 

Butorozott 

tiszta szoba fürdőszoba használattal, 

esetleg teljes ellátással (mosással), ki- 

adó 1500.- leiért. Cim a kiadóban. (82) 

velt tánczenekarok lemezei. 6.20.: 

zenésóra. 7.25: Vidám husz perc. 7.45 

rangszó. 9: Rádiórevü. 10: Tánczene. 1. 

Az olimpiászról. 12: Tánczene. Milánó. 

Tánczene. 9.40: Dalok és vegyes zene. 11.. 

Tánczene. München. 8: Tiroli farsangi ját 

zenével. 11i.50: Helyszini közvetités G. 

miseh-Partenkirchenből a négyes bobvil 

bajnokság napján. Róma. 6.10: Könnyü 

ne. 9.40: Ének és zenekari verseny. Stra 

burg. 6: Tánclemezek. 7: Hangverse 

9.45: Gramofon. 10.30: Mandolin hangy 

seny. 12.30: Tánczene. Stockholm. 5: Ha 

verseny. 6.30: Saxofonverseny. 8.30: Ünn 
hangverseny. 9.15: Rádiózenekar. 11: Tá 

zene. Varsó. 1.05: Szalonzene. 5.55: Dal 

mezek. 7.20: A szimfonikus zenekar néps 

rü játéka. 9.40: Könnyü lemezek. 1 

Zongora és ének hangverseny. 11.05: Ká 

házi tánczene. Zágráb. 6: Trió. 9,15: Rád 

zenekar. 10.15: Könnyü zene. 10.45: Tál 

zene. 

iülöntféle 
Varrónőt 

ki perfektül varr és szab, némi tőkél 
társnőnek keresek most nyiló uri ésr 
szabászati üzletemhez. Cim a kiadóba 

a 

I 

Biztos exisztenciát 

nyujtó házamat a periferián (6 éve ve 

déglő), elceserélneém 2-3 szobás kise 

városi házzal. Gazdálkodásra alkalm 

3 szobás uj villámat, várostól 20 perci 
eleserélném 2 szobás kis városi házz 

Bővebbet Cooperativa „Promontort 

Liget-ut 4. (53 

Társat keresek 

elsőrendüen bevezetett üzletemhez kö 

remüködéssel, Ajánlatokat 

Szépségápolás 
hajfestés 

lertesuan 

J. WALTRICH 
fodrásznál 

Fő-utca és Kossuth-tér sarkán, 6-0 
villamos végállomásánál. 

amvavmmmaarn 

ümek is kelt ulvasi 
a könyvniac legutolsú ujdon 

ságai! 
Baradlai: Változott viszonyo 

miatt (2. kiadás) Lei 60 
Erdős Renéé: Csendes kiköl 

Lei 105 

Rachmanova: Szerelem 
Cseka-halál 
(egészbőr) Lei 15( 
Házasság a 
vörös viharba 
(egész bőr) Lei 150 

Hacsek és Sajó: Legujabb soroz 
Lei 15 

Romanov: Három pár selyem 
harisnya - Lei 60 
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Kaphatók a 

CULTURA 
könyvkereskedésben, Hunyadi-ut 1 

ADéli Hirlap olvasóin 
árkedvezmény. 

Nyomatott a „Temesvarer Zeltung" körforgogépen. 


